T4 . THEPZET21 58 ¢ 200mmAd /K & A 5 2 T

THEGA . ZJRfih i —TH



e i 1F

RS

FHAT

At EL I8 2 HT21 5% ¢ 200mm P2 7K & A7 5% 5% T

AR

FEL Hc 7K i % B i

18 LA X 4y S it HELAih

T A B X 31: =JB T (IR ASHEAT - [ARFRT - 2R 2Bk <)

HA {78 A H AF B 6H 1HAT At

AR AR R LIKGE ASFO05HE BT BRHI TR OV O HEdE T34
ERR N G A

BIFAZR 35%%Hzx40%LLTF

THE BRI T ROV O R HEE TR

A RAXA=T v FHELZ2W

it T e A 1 (X 5 —RRAZEEEDH VD (2)

L PR FIEA 1E X 53

RIEHR N EERNRIEZ LEE T 556




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P
RKILHE
1 =
B (B AKE) ¢ 200mmDIP-GX vl
1 =
& x L (BAH) Lv2
1 =
EHLT Lv3
1 =
PR ) Lv4
1 =
NS 7 s T AR EIRE A
Jo-7%1 11550. 13m3 (CFA50. 10)
)=
120 m3
B HLR Lv4
1 =
IR (B R /NN 7 R )
i 2 &
40 m3
ISR (B R /NN 7 R )
i 3 &
50 m3




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

AT HF B AN R OFE

% B - T M - FE OB - M B # iis HANL Hi il 4 %A HA A0 LA 2 B
& A e Lv4
1 =
A L ER
BU7° N Ty 20 RE AR GEEERES. 2km
e 4 5
50 m3
A L AR W -wE L EE
50 m3
BT Lv3
1 =
EHE Lv4
¢ 200mmDTP-GX
1 =
GXTER 194 VERERE
$200X5,000 STE INEBA
36 Z
GXIE 2 T4
200X 6200 W&
1 {(E]
CXIE = T5%&
200X ¢ 100 WM&
2 ]
GXIE90° fhAE
$ 200 ANEHE
1 ]




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

AT HF B AN R OFE

# B - T M - M B - M B # iis HANT Hi it 4 % HA A0 LA 2 B
GXJE22 1/2° &
$ 200 ANEHE
3 18l
GXJEZ11 1/4° &
$ 200 ANEHE
5 18l
GXJE5 5/8° @iy
$ 200 ANEHE
2 18l
CXIE BRI T7 Y (T
$ 200X ¢ 75 PNHEIEIAR  GF7.5K
1 18l
GXIE Ak
$ 200 ANEHE
3 &l
GXIE Wiz JE %
$ 200 ANEHE
3 18l
CXIE 5%
¢ 200X HA50 PN B A
2 18l
CXIE 5%
¢ 200X H300 PN A
1 18l
CXTE=Z4H L7 bt
$200 WEHAE WA 10. 0KBLT
1 I




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE
GXIE ) 5% )7 by—ift-E 3
$200 WNEHAE WA 10. 0KBLT
1 e
GXIHERE 2 5
$200 WA GF7.5K
1 {E]
GXIEI4+
¢ 200 WA A
14 1]
GXJ¥G-Link
$ 200 SUS304BN - 2 Aifif &
15 HH
CXTE R TEE HEE 500
200 SUS304BN - 2° hifify « Fili2r
19 A
&Ei‘ﬁux /uﬁ%éﬁ#
625 M (R UIAARM)  7.5K
1 e
FCDUA =2k -V MiE
¢ 75XH150 B2 7.5K
1 e
CFIET7vy bt
$200 H AFyhb 175 SUS304BN  7.5K
1 .
CFIE77vy bt
675 h Aryh 15 SUS304BN 7.5K
1 HE




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B P
RF « GFIEHTEAT/VAA D 750y B4
& 75 AFVVAANN Ay b SUS304%% 7+ 1EBN 7. 5K
1 .
Z OfthASEH Lv4
NS |
1 =
7Kl FEER A R oRT-7
W50
185:6 m
KB R R A R~ b
W150 2fF4riA
183:7 m
89 A U eE
CE1% (¢ 250)  %IEH
2 %
JKIE VY vy ) - VLR )
& 250 X H50
2 {E]
KIE VYT vay ) - L EERRT 9 )2
& 250 X H150
2 {(E]
JKIEFVY a2y ) ) - B R ) A
& 250 X H100
2 ]
KIE VY vay ) ) - MR ERRT 92
& 250 X H300
2 ]




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

AT HF B AN R OFE

% B - T M - FE OB - M B # = HANL Hi il 4 %A B BT 2 B P
KB VY vay ) - MR AR
® 250 X H40
2 1A
22K I vy ) KB 8kE
MiEsE (¢500) ZJRHEAN 17-57
1 s
JKIE VY vay ) - EERET v R
$ 500 X H200
1 1A
JKIE VY vy ) = TR ERRT v )%
$ 500 X H300
1 1A
VST IPAVEVZIRIN TP
$ 500 X H40
1 1]
B RAVERERE AR R Lv4
¢ 200mm
185:6 m
BB A AR bk D)
OV 200mm
i 5 &
184:7 m
G XEkFES
B FEOME200mm
i 6 &
36 =
G XEkFES
B FEOE200mm
) =
19 =




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

# H T & - fE

AL F

=y

N

- fm A
G XEMkFES

fein

AL

H il

G-LinkZ W72 BIEE FEOME200mm

BreE UM (= v Z—F )
FEOMEE200mm

15:

BA 0 HAl 2 5

i

75 UMTF
FEOMEE200mm

AT = NET
FEOVER200mm B D

RS T T TS L
FEOMEE200mm

FEEEKIE (X = V) fEFEUN L
FEOVE200mm EIHEAH Y

27 24 ViR (FCD) Ul (i E%)
FEOMR200mm (= v Jr v 2 —fE )

RIVZFLL A —THE
IO 200mm & Ebm

BFHRT—7 ¢ 35004
$ 200 X 5000

185.6

185.6

15

=

&=F

&=F

&=F

&=F

&=F

&=F

&=F

1

12

13

14

15

ao

ao

10

ao

1

ao

ao

ao

&=F

16

ao




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE
B IRy - MR Lvd
W=150mm & 7L :
185:1 m
BEHRY— b
i 17 &
183:7 m
il A FR R I Lv4
® 200mm
2 e
PR AT R R E (s ) (e
OV 200mm
i 18 &
2 e
BRI IE Lvd
¢ 25mm
1 e
B FraxiE (N J7hET)
ROV 13~25mm
i 19 =
1 e
75 UHETF
FEOVERT5 (80) mm
i 20 &
1 A
il ARFRE (Fhd) 3 Lv4
& 250mm
2 T T
U TPERE
CIE1H ZHE30kg AT Z30kg A
i 21 &
2 £ T




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it & b B BT 2 B pAE
vorary sz — MRy 7 25 E (ME)
154 /)7 N~F250 1550
i 22 &
2 {E]
Vorary )— bRy 7 Z3E (FB)
15 LEREE N~F250 15150
i 23 &
2 {E]
Lvorary sz — MRy 7 Z3E (M)
15 HE0EE N~F250 15100
i 24 &
2 {E]
vorary sz — MRy 7 ZE (M)
15 FE#EE N~F250 & 300RB C.CA
i 25 &
2 {E]
Lvorary sz — MRy 7 2 E (M)
L JER N~T250 &40
i 26 &
2 1]
BRI (BL1E) Lv4
& 500mm
1 i AT
SRS
M 35 ~F£500mm
i 27 &
1 {(E]
vorary sz — MRy 7 25 E (M)
35 _EEREE PNSF500 15200
i 28 &
1 ]
Lvorary sz — MRy 7 ZE (M)
35 T HEREE PN~F500 15300
i 29 &
1 ]




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P
vorary sz — MRy 7 25 E (ME)
3FIEM PN~F500 1540
i 30 &
1 {E]
fh: T Lv2
1 =
i E I ES Lv3
1 =
A AL RO e Lv4
AsEHEERR  t=15emPL T
1 =
EEE R B
TAT7VMEHEERR 15emPL T
P 15
370 m
B R Lv4
AsEEERR  t=10cmPL T
1 =
IR o 7 7R 0T K D BRI - A
LS OcmiB 2 10cmPA T
i 31 &
111 m2
BOE LB Lv4
Asik
1 =
TAT7 VSR -2V 7Y -l (A ) TR
B U7 Ny 20 RE AR GEEERES. 3km
i 32 &
6 m3

10




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B P
ARz A% 7TAHL 10t, 4t, 2t
13 t
AL RE IR T Lv3
1 =
T Lv4
BAMA  t=10cm
1 =
BT (i Te 1. 8maRdiE) (1824 0)
TE s £ kY /E0 Im
i 33 &
111 m2
b JiE Lv4
FRAERL A t=12cem
1 =
BT (i Tg 1. 8mskdiE) (1824 0)
L@ kY E0. 12m
i 34 &
111 m2
EIE] Lv4
HABRIET 22 (13) t=3cm
1 =
T AT 7oL NEEET (AN CGEE - BE) (18)
AREEIE30mm HABRLE (13)
i 35 &
111 m2
et Lv2
1 =

11




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

AT HF B AN R OFE

% H T & - M B - M H # iis HANL Hi il 4 %A HA A0 LA 2 B
LB Lv3
1 =
A B Lvd
1 =
AEFEEHE B
i 36 &
54 ANH
B (BL/KE) ¢ 50mmHPPE Lvl
1 =
& x x L (BAH) Lv2
1 =
EHLT Lv3
1 =
P ) Lv4
1 =
NI o 7 7R o R A
Jo-7% 111550. 13m3 (CFA50. 10)
)=
5 m3
B HHLR Lv4
1 =

12




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

AT HF B AN R OFE

% B - T M - FE OB - M B # = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P
TR (B - /NS 7 R )
i 2 &
1 m3
B RE (B /NS 7 R )
i 3 &
3 m3
A LR Lv4
1 =
e - ER
B V77 Ny 20 RE AR GEREERES. 2km
i 4 &
2 m3
BERRBAE T2 AT W-E gL
2 m3
i an Lv3
1 =
B Lv4
¢ 50mmHPPE
1 =
AGEEL KRR VIFVVEFS A AT E
$ 50X 5, 000
1 Z
KIERECK AR VPV /EF90° W52 th A&
® 50
2 ]

13




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

XK T = B N R E
% H T f - F B - M H # = HANL Hi il 4 % B BT 2 B P “e
ACERL KK JxFV/ER45° sz &
¢ 50
1 f#
AEEAKRR VIFVV/ER22 1/2° Fra s
® 50
1 1]
KBRS VZFVVER o b
® 50
2 1A
PE$E L O FFCDY 7 b=t E) 5
650 WA EMAE LT 7.5KLLTF
1 e
FKERCK AR VoFVVEFfAZSAT /)
$ 50 X H450
1 1]
CXTESHELF B HET K
$100 (D) X 650 (P) INEHIE
2 1A
GXTE HL IS A0 o
$ 100 SUS304BN - 2° hffify - $iGS;
2 R
PPy a4V}
¢ 50 WHMEA A 4BN
1 1]
PCY™ a4 BERLES (1)
¢ 50 WAHMEA A 4BN
1 HE

14




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

AT HF B AN R OFE

% B - T M - FE OB - M B # = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P
= DAk} Lv4
Ry 7 A :
1 =
KB AR T V3 V=]
W150  2fF4riA
7:6 m
7Kl FEER A R oRT-7
W50
T:7 m
85 A U
CE15 (¢ 250) %15
1 I
KBV vav) )-8 TRE 94
& 250 X H300
1 1]
VISR IPAVEVZIRIN TP
& 250 X H40
1 {E]
IKIEEC K R ) oV A Lv4
¢ 50mm
8:7 m
B VxFv R (RGBS BFEES) ) 1R T
FEOME 50mm
i 37 &
T:7 m
RV F LB EES) MHFEL
1EAAET FEOYES0mm
i 38 &
10 =

15




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

# H T & - fE

AL F

=y

N

L

AU =F L FEES) #FL
20T FEUMES50mm

fein

AL

H il

AU =F L FGE
B OV 50mm

BA 0 HAl 2 5

i

RY=F LV UERFEL (A D= VHETF)
FE OV 50mm

AU =F L EUW (REE)
R OV 50mm

27 2 A Ve (FCD) Ul (fE%)
BEOMR50mm (=2 v b v X —{f )

PR A LIRAT (Hs )
FEOMEE100mm

G X kTS
B FEOE100mm

AARNREEAR ) — 7 #E
FEOME 75mmEL T

EHRT — 7
¢ 50

8:7

i

&=F

&=F

&=F

=
ao

&=F

40

ao

&=F

41

ao

&=F

42

ao

=

43

ao

44

ao

45

ao

46

ao

16

&=F

47

ao




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

# H

A T =H

=y

N

T f - fE OB -

IRy - MR
W=150mm & 7 /L

H

fein

AL

il

BEIRY—

BA 0 HAl 2 5

Lv4

i

KRR E
¢ 50mm

PR AT R R E (s ) (e
FEOME100mmEL

il KR 2 (BLid) 3R e
¢ 250mm

U EHE
CIE15 S H30kg Al 2530keg AT

Loy aryy )— Ry 7 23%E (M)
175 TEBEE PN~F250 &300RB C, CA

Loraryy )— LRy 7 238 (M)
I JERR PN1250 1540

8.3

7:6

(G

(G

&=F

Lv4

Lv2

26

&=F

17

an

Lv4

48

an

21

an

25

an

an

17




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P
ESI i E Lv3
1 =
A AL RO e Lv4
AsEHEERR  t=15emPL T
1 =
EEERR B
TAT7VMEREERR 15emPL T
P 15
17 m
B R Lv4
AsEHEERR  t=10cmPL T
1 =
NS 7 TR DI K B SRR E R - FEIA
EHLEE OcmiB 2 10emPL T
i 31 &
5 m2
TR AL B Lv4
Asik
1 =
TAT7 VR -2V 7Y -l () TER R
B U7 NIy 20 RE AR GEEERES. 3km
i 32 &
0:3 m3
HaEF iz A% 7TAHL 10t, 4t, 2t
0.6 t
AL RE IR T Lv3
1 =

18




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P
DEEE Lv4
A t=10cm i
1 =
BAx T (fE TR 1. Smai) (1B%4 1)
TE s £ kY /E0 Im
i 33 &
5 m2
b JiE Lv4
FRAERL MG t=12cm
1 =
BAx T (fE TR 1. Smaim) (1BH4 )
FERE 1 Y JE0. 12m
i 34 &
5 m2
EIE] Lv4
HABRET 22 (13) t=3cm
1 =
TAT 7oL NEEET (AN CGEE - BE) (18)
AREEIE30mm HAEBRLE (13)
i 35 &
5 m2
et Lv2
1 =
TLEEHE Lv3
1 =
REFEEE Lv4
1 =

19




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE
AEFEEHE B
i 36 =
3 ANH
B (Ra/k 2k ) Lvl
1 =
FR7K B g T Lv2
1 =
EHLT Lv3
1 =
PR ) Lv4
1 =
NS 7 s T AR EIRE A
Jo-7%1 11550. 13m3 (CFA50. 10)
)=
20 m3
B HLR Lv4
1 =
IR (B R /NN 7 R )
i 2 &
10 m3
ISR (B R /NN 7 R )
i 3 &
10 m3

20




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P
& A e Lv4
1 =
FE A E
BU7° N Ty 20 RE AR GEEERES. 2km
i 4 &
10 m3
BERRAELTZ AT WoE gL
10 m3
i an Lv3
1 =
B Lv4
¢ 20mm * ¢ 25mmPEP
1 =
B8 A AGE FAATER —VaECH b vt 43 Ak Ag
200X ¢ 20
14 e
B8 A AGE FAATER —VECH b vt 43 Ak Ag
200X ¢ 25
2 e
&iay
620
14 ]
&iay
b 25
2 ]

21




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

AL F

% H T FE - FE Bl - H ™ = ==X vA B BT 2 B P
Z DB Lv4
Ry 7 A¥E
*
FCD IR KARE™ v A
6 130X H360 = JRiE A
1]
Fa K ELAG Lv4
¢ 20mm * ¢ 25mm
& AT
B RL3 KRR A T
Sy FEOME20mm B8RS M UM 200mm
i 49 &
& AT
B RL3 KA A T
Sy FEOE 26mm $EERE P UM 200mm
i 50 &
At
a 7B T
FEOME 20mm
i 51 &
14 B0
a 7B T
FEOME 25mm
i 52 &
2 Bt
FEAKEEAS T (B 3k) PEP FEOMEE ¢ 20
RS IREA W/ Tl 1o 0 28/ MYV 4311 b i ol
i 53 &
14
FEAKEEAS T (B 3k) PEP FREOMEE ¢ 25
S IREA D/ Tl 1o 28 MYV Y3 1 b i ol
i 54 &
2




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE
f3: T Lv2
1 =
I E I ES Lv3
1 =
A AL RO Lv4
AsEHEERR  t=15emPL T
1 =
EEE R B
TAT7VMEREERR 15emPL T
P 15
85 m
B R Lv4
AsEEERR  t=10cmPL T
1 =
NS 7 TR DI K B SRR E R - FEIA
EHLEE OcmiB 2 10emPL
i 31 &
26 m2
ST AR AL B Lv4
Asik
1 =
TAT7 VAR -2V 7Y -l () TER R
B U7 NIy 20 RE AR GEEERES. 3km
i 32 &
1 m3
AWz A% 7TAHL 10t, 4t, 2t
3 t

23




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P
AL RE IR T Lv3
1 =
T Lv4
BAMA  t=10cm
1 =
BAx T (fE TR 1. Smaim) (1E%4 1)
TE s £ EY/E0 Im
i 33 &
26 m2
b JiE Lv4
FRAERL A t=12cem
1 =
BAx T (fE TR 1. Smaim) (1B%4 1)
L@ kY E0. 12m
i 34 &
26 m2
EIE] Lv4
HABRIET 22 (13) t=3cm
1 =
T AT 7oL NEEET (AN CGEE - BE) (18)
AREEIE30mm HABRLE (13)
i 35 &
26 m2
B (BGERE) Lvl
1 =

24




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B P
B x L (BRI, (%) Lv2
1 =
EHLT Lv3
1 =
P ) Lv4
1 =
NS 7 s T AR EIRE A
Jo-7%1 11550. 13m3 (CFA50. 10)
)=
30 m3
B HLR Lv4
1 =
ISR (B R /NN 7 R )
i 2 &
10 m3
IR (B R /NN 7 R )
i 3 &
10 m3
A LR Lv4
1 =
FE A E
BU7° N Ty 20 RE AR GEEERES. 2km
i 4 &
10 m3

25




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

XK T = B N R E
# B - T M - M B - M B » & HANT B it 4 %A HA A0 LA 2 B U
e AE WoE g 1
10: n3
i an Lv3
1 =
EHE Lv4
¢ 50mm~ ¢ 200mmSUS *+ PEP
1 =
7 e R B ATV VAR
& 150AX 4,000 SUS304 2. 0MPa
36 N
) e R BL A ATV VAR
& 150AX 2,000 SUS304 2. 0MPa
12 N
7 e R B ATV VAR
¢ 150AX 1,000 SUS304 2.0MPa
13 N
7 e R B ATV VAR
& 150AX 500 SUS304 2. 0MPa
9 N
7 n - R BL A ATV VAR
¢ 150AX 300 SUS304 2. 0MPa
3 N
Ve TR ELE A AT VATV E
¢ 150AX 1,600 SUS304 1.0MPa
10 N

26




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

A T F B AN R E
% H T f - F B - M H # = HANL H il 4 % B BT 2 B P “e

T n-FRU R A ATV 2907 TR
$ 150A SUS304 2. OMPa

7 &
T n-HUR R LA ATV A45° TR
$ 150A SUS304 2. OMPa

3 Z
TR R B ATV VAR
¢ 150AX ¢ 150A SUS304 2. 0MPa

1 Z
TR R B A ATV VAR
$ 150AX ¢ 80A SUS304 2. OMPa

1 Z
T o-TU R ERAE ATV VAT
¢ 150AX ¢ 50A SUS304 2. OMPa

2 Z
" RURERLE ATV AN BTTAN W
6 150A SUS304 1. 0MPa

2 e
TR ERELE R AT VAR U
$ 150AX ¢ 20A SUS304 1. OMPa

14 N
TR ERELE R AT VAR U
$ 150AX ¢ 25A SUS304 1. OMPa

2 Z
TR ERELE AT VAT T
¢ 150A SUS304 0. 75MPa

3 Z

27




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

A T F B AN R E
% H T f - F B - M H # = HANL H il 4 % B BT 2 B P “e
T n-RUERECE R AT VAT X 20
$ 150A SUS304 2. OMPa
't #*
7w BURGEALE AAT VAZE R SR
$80AX ¢ 654 SUS304 1.0MPa
1 e
T 2 FLA B8R AR Wk 8 B A 5
$200 WNmEME A4BN 7.5
1 e
FCDERER FH Y7 M =M B o5 Rk T4
$ 200X ¢ 150 WNmEIA A4BN RF7.5K
2 e
FCDERER FH Y7 M =M BN o5 Rk T5 4%
$ 300X ¢ 150 WNmEIA A4BN RF7.5K
1 e
RFIZV 7™ AF7509" 07 #by b
$ 150 7.5K
3 #
T BEA R SAR V- b
¢ 150 SUS304 (BEFFBHIE)  7.5K
3 R
TG0y
® 150 RF7.5K
3 1]
7 o= R LA ATV VATV
504X 1,000 SUS304 1.0MPa
2 Z

28




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

A T F B AN R E
% H T f - F B - M H # = HANL H il 4 % B BT 2 B P “e
77 e ER O ATV AR = V77
»50A SUS304 1.0MPa
2: e
7 oK R B A AT VAR
$50A SUS304 0. 75MPa
2 Z
AKEH ZJEE v g
650 1FE R LR
10:5 m
VISTERh RS AW 3 R (v e AR B DL P
50 (RERfLEE
2 1A
JKIE AR )2V B T ik
50 (NERfLEE
7 1]
FCDH ) xF V3% A BN N Ay ORI AR T T
650X ¢ 50 ANEME HAABN 7.5K
1 e
FCDEEER FH B Ay SRR T4
650X ¢ 50 WHEME A4BN 7.5K
1 e
KB IA=v ) B B BRI 70
¢ 508 HEFRELER  WNAMEEE  RGRAAR
2 1]
ERER R N RS A NN YR
650 ANmEMHE A4BN 7.5K
1 I

29




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

AT HF B AN R OFE

T Lot
Ry 7 A¥H :
1 =
BRI T A
1 {E]
(R i Lot
¢ 50mm~ ¢ 150mm
1 =
AT vV AR T [AF]
BEOVE ¢ 150A BRER - (T PN - A i 4%
Wi 55 &
212:6 m
AT vV AR T [AF]
ROV ¢ 50A 52 HY
i 56 &
2:7 m
AT oL AERT T [AJ1]
FEOVE ¢ 150A #2H
i 57 &
118 [
AT oL AERT T [AJ7]
ROV ¢ 80A 2 HY
i 58 &
1 [
AT oL AERT T [AJ7]
ROV ¢ 50A 2 HY
i 59 &
6 [
AT L AR B LES TR T [AD]
FEOVE ¢ 150A #2H
i 60 &
16 I

30




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it & b B BT 2 B pAE
AT L AE R R R E L [AD]
ZeiIr (7.5K)  #EH
i 61 =
1 e
75 UHETF
OV 150mm
i 62 &
3 A
T 28 AL AR WK F8 S TRk i T
PR FEUER ¢ 200
i 63 &
1 i AT
AWK A&
200X ¢ 150
i 64 &
2 i AT
AWK A&
300X ¢ 150
i 65 &
1 1 AT
AU =F L UEREMT
FEOME 50mm
i 66 =
10:5 m
RV ZF L UEMFET
FEOME 50mm
i 67 &
16 A
AU =F L FLE
FEOME 50mm
i 40 =
9 =
HE /N ORE R CIALES
FEOME 50mm
i 68 =
2 =

31




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it & b B BT 2 B pAE
RWKHERE T (R = F L &)
$ 50X ¢ 50
i 69 =
1 i AT
AR AKGEAS T (B58KE)
$ 50X ¢ 50
i 70 &
1 1 T
T 28 AL AR WK F8 S TRk i T
RV ZF LB PO ¢ 50
i 71 &
1 i AT
IR V7™ BRI Lv4
¢ 50mm * 150mm
1 =
AT vV AERER VT ERET [AA]
ROV ¢ 1504 #&H
i 72 &
2 e
AT L AMERR AL THET [AS]
FEOVEE ¢ 50A §& HY
i 73 &
2 e
IRRAG 7K 1A Lv4
¢ 20mm * 25mm
1 =
RV ZF L UEMFET
FEOME 20mm
i 74 &
14 =
RV ZF L UEMFET
FEOME 25mm
i 75 &
2 =

32




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

% B - I B - & B - M A ™ = ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE
IR FA B EAS T (B 3k) PEP FREOMEE ¢ 20
T TRHI&GH =
i 76 &
14 & Fr
IR FA KBRS T (B 3k) PEP FROMEE ¢ 25
T TRHI&GH =
i 77 &
2 1 T
BEMET Lv3
1 =
BT Lv4
¢ 50mm~ ¢ 150mm
1 =
AT oL AERE T [AJT]
ROV ¢ 1504 #&H
i 78 &
212:6 m
AT oL AERE T [AJT]
FEOVEE ¢ 50A §& HY
i 79 &
2:7 m
AT U AERTRET [AD]
MOV ¢ 1507 7B
i 80 =
118 =
AT L AHEMETRE L [A]
FEOVEE ¢ 80A 7% H
i 81 &
1 =
AT U AERTRET [AD]
FEOVEE ¢ 50A 52 HY
i 82 &
6 =

33




Tl 2 AT 21 58 ¢ 200mmBd K & A

BT
AL F OEH N OGROE
% H T M - fE B wmoB # = ==X vA H il 4 %A B BT 2 B P “e
AT L AT LS RET [AD]
MOV ¢ 1507 7B
: fig 83 &
16 e
AT L AE R R R ET [AD]
ZeiIr (7.5K)  #EH
i 84 &
1 e
BEekE 7 T o UMFRSN L
OV 150mm
i 85 &
3 [
7T URRFERSN L
OV 150mm
i 86 =
3
WMEER ETFHEAA (KR =F L)
FEOME 50mm
i 87 &
10:5
RY =T L FERTESNL
FEOME 50mm
i 88 &
16
SN OB R CIALRES L
FEOME 50mm
i 89 =
2 [
HiE /N ORE R CIALES
FEOME 50mm
i 68 =
2 [
N AR &= Lv4
¢ 50mm * 150mm
*
34




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

# H T & - fE

A T =H

L

ROV ¢ 150A #&H

25U A E R AL T ET [AA]

fein

BA 0 HAl 2 5

25 L RS RRALTEET [AH]
ROV ¢ 50A FEHY

IR AR B
¢ 20mm * 25mm

RY =F L BTSN L
UM 20mm

RY =F L U ERRFERS L
POV 25mm

WMEE D LIEAL (R =F L U8)
P OME 20mm

WMEE D LIEAL (R =F L U8)

- UM 25mm

MR MBGE T

WY Vi

21

&=F

i 93

an

Lv4

92

an

an

94

an

95

an

i




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE
a7 VU—hk
24-12-20(25) W/C55% H.5@
i 96 =
1 m3
fh: T Lv2
1 =
i E I ES Lv3
1 =
A AL RO e Lv4
As * Coffidtih  t=15cmPA T
1 =
EEE R B
TAT7 W IMEREERR 15emPLl
P 15
110 m
EEE R B
av))-MlEERR 15emBL T
P 25
11 m
B R Lv4
As * Coffidtih  t=10cmlPA T
1 =
NS 7 TR DI K B BRI E R - FEIA
LS OcmiB 2 10cmPA T
i 31 &
44 m2
BiEmE o ZbL
AR IEY) FERE T
i 97 &
0.3 m3

36




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B P
X AL FE Lva
As « Coi¥k i
1 =
TAT7 VSR -2V 7Y -l () TR
B V77 N Ty 20 RE AR GEEERES. 3km
i 32 &
2 m3
a2 AE TAL 10t, 4t, 2t
4:5 t
TAT7 VR -2V 7Y -l () TER R
B V77 Ny 20 RE AR GEREERES. 3km
i 32 &
0:3 m3
a2 AE 2V (B&45) 10t, 4t, 2t
0:7 t
AL RE IR T Lv3
1 =
T Lv4
ARG =10 - 22cm
1 =
AT (i Tg 1. 8makdiE) (1@24 )
TE s £ kY E0 Im
i 33 &
21 m2
AT (i Te 1. 8mskdiE) (1824 0)
TlEEsE v E0. 22m
i 98 =
3 m2

37




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

AT HF B AN R OFE

T &= - B B - M H A ==X vA B BT 2 B pAE
Rk Lv4
FRAERLEESEREAT t=10 + 12cm
1: =
BT (i Tg 1. 8mskdiE) (1824 0)
LJEiEAE VIR0, Im
i 99 =
33 m2
AT (i Tg 1. 8msRdiE) (1824 0)
L@ kv E0. 12m
i 34 &
11 m2
EIE] Lv4
HABRIET 22 (13) t=3cm
1 =
T AT 7oL NEEET (AN CGEE - BE) (18)
AHEEIE30mm FHABRLE (13)
i 35 &
47 m2
% Lv2
1 =
TR Lv3
1 =
REFEEE Lv4
1 =
AEFEEHE B
i 36 =
27 AN H




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

AL F

£ N R F

% B - T M - FE OB - M B # = HANL H il 4 % B BT 2 B P “e
B (WEE) ¢ 200mmDIP Lvl
1 =
& x x L (BAH) Lv2
1 =
EHLT Lv3
1 =
P ) Lv4
1 =
NI o 7 7R o R A
Jo-7%1 111450. 13m3 (CFA50. 10)
)=
20 m3
IR Lv4
1 =
B R (B R - /NS > 7 R )
i 3 &
20 m3
fh: T Lv2
1 =
BERRAS EM IS T Lv3
1 =

39




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P
BERR & S Lv4
& 200mmD TP
185.1 m
0B A VEERAE (FCD) I (=)
FEOER200mm (= v Z—fEH)
i 14 &
61 A
WMEE D BT RA (BRERE) BT
OV 200mm
i 100 =
185:1 m
TR LB Lv4
6.5 t
B 8 AE i B OV AR T
2t 2t TEWRIERES. lkm
i 101 =
4 [F]
A NA ¢
B I RANVERERE
-6:5 t
et Lv2
1 =
TLEEHE Lv3
1 =
REFEEE Lv4
1 =

40



M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it & b B BT 2 B pAE
AEFEEHE B
i 36 =
~ 9 NH
[ERC X aa s
IR
1 =
FLE R (FE B
1 =
TR
1 =
A S D T
BLLR12m AN 8 E R EEEE94km
i 119 =
1 =
WA S DFEIA P - BUED L2
FEHIAE A — B — i IUE
i 120 =
1 =
et By
1 =
iE KSR T
BERR B HAE K A /K R
i 121 =
185.6 m

41




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

AT HF B AN R OFE

® B - T R - M OB - M H TS S T & AT &
/K RRER T
B RR AR T K K R
| i 121 &
8:7 m
AR T
B RR AR T K K R
i 121 &
225:8 m
ESTe 4€ D)
1 #;
BRI &
1 #;
T EE
1 #;
B TR
1 #;
T H 5
1 =
—
1 A
T Al
1 =,

42




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

AT HF B AN R OFE

# B - L M - M B - M H % HAL H il & #H BA 0 HAl 2 5

fein

THE B

o>
g=i11ly
-+

43

i




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 1% fE CHmE ]

NS 7 R D REIAEA Je-7R [LFEO. 13m3 CEAHO. 10) 100 m3 %49
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
TR EE &
2.4 A
EWIE¥ER
6.7 A
SN 7 TR T TR R
Jn=771 11f50. 13m3 CEA0. 10)
i 102 =
2:273 H
oM R (L)
1 =

HALY 720

44




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 2 % fE CHmE ]

TRHL R (R R - /NN > 7 R D) 100 m3 40
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 #H B BT 2 B pAE i
TR EE &
2.5 A
EWIE¥ER
6:8 A
INRIR o 77 TR T R
Jn=771 11f50. 13m3 CEA0. 10)
i 103 =
1:538 H
2R NT o= illin (ERD
60~80kg
i 104 =
3 H
oM R (L&)
1 =

HALY 720

45




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 3 % fii CHRE ]

TRHL R (R R - /NN > 7 R D) 100 m3 40
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 #H B BT 2 B pAE i
TR EE &
2.5 A
EWIE¥ER
6:8 A
INRIR o 77 TR T R
Jn=771 11f50. 13m3 CEA0. 10)
i 103 =
1:538 H
2R NT o= illin (ERD
60~80kg
i 104 =
3 H
oM R (L&)
1 =

HALY 720

46




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 4 % fii THRE ]

T LIEWE 5 V7 NIy 20 AR GE MR EERES. 2km 10 m3 ¥4 Y
4 R . psiA & & ==X vA B it & b BH A LA e b=
AN
Avn=p 7= 2R E
E i 105 &
1 H

t

HALY 720

47




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 5 % fii LHfRE ]

PR MIA SRS (B D) EOME200mm 10 m ¥%4b
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it & b B BT 2 B pAE i

Bl T
0.:1 A

EWIE¥ER
0:16 A

7 L—AES N T oy 7 ER

N =AM vI4~4. 5tfE 2. 9t
i 106 =

1:41 S|

t

HALY 720

48




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ 5 6 & jii LHmE ]
G Xk TS BEE MEOE200mm

[m}

ERY

Za woo- #l & s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
0.:06 A
EWIE¥ER
0:06 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

49




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ 5 7 5 ji CHmE ]
G Xk TS RIS FEOME200mm

[m}

ERY

Za woo- #l & s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:o7 A
EWIE¥ER
0:07 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

50




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 8 % it LHfRZ& ]

G XFERFRES G-LinkZz W2 BEE EOFE200mn 1 A %D
% mo- H % # = HANL Hi il 4 % HA A0 LA 2 B U
Bl T
0.112 A
EWIE¥ER
0112 A
#OM R (R+H)
1 %

HALY 720

51




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ 5 9 & ji CHmE ]
ERE I (m oY v X — i) FEOE200mm

[m}

ERY

Za woo- #l & & ==X vA H it & b B BT 2 B pAE #e
FREREXER
0.:05 A
EWIE¥ER
0:09 A
VT B —EE)
0:05 H
oM R (F+HD)
30 %

HALY 720

52




Tl 2 AT 21 58 ¢ 200mmBd K & A

AR T H

[ % 10 % jg THAHZE ]

7 Z VT FEUME200mm

[m}

ERY

Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
0.:08 A
EWIE¥ER
0:08 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

53




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 11 % jg CHAMHZE ]

A =T VHET REOME200mm FIHEA Y 1 W)
4 mo- H % # = HANL H il 4 % B BT 2 B P “e
Bl T
0. 081 A
EWIE¥ER
0081 A
oM R (R+H)
1 %

HALY 720

54



Tl 2 AT 21 58 ¢ 200mmBd K & A

B

T

[ % 12 % jg CHAHZE ]
BRERE 7 7 2 DRk L EUME200mm

[m}

ERY

Za i i & s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
0.:048 A
EWIE¥ER
0.048 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

55




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 13 % Jig CHAHZE ]

HEE KIE (X B = W) FEIL L FEOER200mm HEE A D 1 04y
4 mo- H & # s ==X vA H it 4 % B BT 2 B P “e
Bl T
0.048 A
EWIE¥ER
0.048 A
oM R (FEA+HAD)
1 %

HALY 720

56



Tl ez i 21

FHR ¢ 200mmic K B AR AR AR T 5

[ % 14 5 hE LHEME ]
7B A VEREAE (FCD) YT (R /E) FEOMR200mm (=2 ¥ v 1w & — 1) 04y
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it & b B BT 2 B pAE i
FREREXER
0.: 014 A
EWIE¥ER
0:024 A
VT B —EE)
0:05 H
oM R (F+HD)
) 30 %
BAfLY4 720

o7




Tl 2 AT 21 58 ¢ 200mmBd K & A

T

[ %5 15 %5 fi LHIfiZ ]

RV ZF LAY —T#E HORE200mm % K5m 100 m %Y
% g piz) ¥ iis HANL Hi il 4 %A HA A0 LA 2 B U
Bl T
0.43 A
TmIEEE
0:43 A
AE R Vv a)-7°
$ 200
132 m
Bh A R Vi ke kb &7
W50
104 m

HALY 720

58




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3
[ Jepe

%16 5 i LHF ]

IR — 7 ¢ 350LLF ¢ 200X 5000

100

m 4P

% oo M T
HmfERE

fein

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

i

HALY 720

59



M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 17 5 hE LHEMmE ]
BRI — b

100

m %Y

% i

fein

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

i

HmfERE

HALY 720

0.4

60




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 18 % Jis LHffiz ]
R U) PR & (B 0) (RER)  PROMEE200mm

B

ERY

t

HALY 720

Za woo- #l & s ==X vA H it & b B BT 2 B pAE i
Bl T
0.: 05 A
EWIE¥ER
0:08 A
7 L—AES N T oy 7 ER
N =AM vI4~4. 5tfE 2. 9t
i 106 =
0:57 S|

61




T'HLEPZB]TZ 1 5% ¢ 200mmbc /K& A F% & L=

[ 5 19 5 jii CHGZFE ]
225 IR E (N ) MOV 13~25mm

B

ERY

Za woo- #l & s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:o5 A
EWIE¥ER
0:1 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

62




Tl 2 AT 21 58 ¢ 200mmBd K & A

AR T H

[ % 20 % jig CHAHZE ]

77 VT FEOMETS (80) mm

[m]

ERY

Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
0.:06 A
EWIE¥ER
0:06 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

63




T3 2 BT 21568 & 200mm Bt K A 7% 12

&
[ oz

21 5 Ji TH{i R ]

RUASERE P15 3H30kgRim 2 30kg Al

1 AT 20

fein

HANL B i

S
=

BA 0 HAl 2 5
HmfERA

Bt
&

0:02 A
g

HALY 720

64



T3 2 BT 21568 & 200mm Bt K A 7% 12

&
[ oz

22 5 Ji TH{iiZ ]

Vovary ) — MRy 7 2R E (W) 7)) N-F250 &50

=R

fein

HmfERE

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

Bt

0.01

HALY 720

65



T3 2 BT 21568 & 200mm Bt K A 7% 12

&
[ oz

23 5 Ji THiZ ]

Lovar s Y — MRy 2 AR () 15 LEEE PY-F250 150

=R

fein

HmfERE

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

Bt

0.01

HALY 720

66



T3 2 BT 21568 & 200mm Bt K A 7% 12

&
[ oz

24 5 Ji TH{fiZ ]

Loy ar s Y — MRy 2 AR () 1B REEE PY-F250 #100

=R

fein

HmfERE

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

Bt

0.01

HALY 720

67



T3 2 BT 21568 & 200mm Bt K A 7% 12

&
[ oz

25 5 Ji Tz ]

LYrvaryy ) — MRy 7 2@ () 15 FEEE N-F250 E300RB C,CA

1 =R

fein

HANL B i

S
=

BA 0 HAl 2 5
HmfERA

Bt
&

0:01 A
g

HALY 720

68



M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 26 %5 fi THAGIR ]
VYoraryy ) — MRy 7 ZAFE (H) TSR PIST250 540

=R

O R %

fein

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

i

HmfERE

0.01

HALY 720

69




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 27 5 hE LHEME ]
ghEEsE M 35 ~H#E500mm 1 @ %4 v

% S ) T % HAL H il BA 0 HAl 2 5

S
=
i
&

fein

HmfERE

0.1 A

HALY 720

70




T3 2 BT 21568 & 200mm Bt K A 7% 12

&
[ oz

28 5 Ji THMiiz ]

Loy Y — MRy 2 AR () 35 LEEE PY-F500 #200

=R

fein

HmfERE

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

Bt

0.03

HALY 720

71



T3 2 BT 21568 & 200mm Bt K A 7% 12

&
[ oz

29 5 Ji THiiz ]

Lovary s Y — MRy 2 AR (IR) 35 FHEE PY-F500 #300

=R

fein

HmfERE

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

Bt

0.02

HALY 720

72



M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 30 % fi THfL#R ]
VYoraryy ) — MRy 7 ZAFE (H) 35 PISF500 540

=R

O R %

fein

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

i

HmfERE

0.02

HALY 720

73




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ %5 31 % fi LHfiZ ]

NS 7R O & D RS RE AR E - FEIA A2 OcmB X 10emL T 100 m2 %49
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 #H B BT 2 B pAE i
TR EE &
oﬁ9 A
EWIE¥ER
0:74 A
INRIR o 77 TR T R
Jn=771 11f50. 13m3 CEA0. 10)
i 102 =
0.606 H
oM R (L&)
1 =

HALY 720

74



Tl 2 AT 21 58 ¢ 200mmBd K & A

B

T

[ % 32 % jig CHAHZE ]

TAT7 VB -2V ) -V (AT SRR 17" My 2ok SERERRES. Skm 10 m3 4V
Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
X7 NT U iER
Fvn=p -7 =t 2tk
g i 105 &
1:3 H

t

HALY 720

75




Tl 2 AT 21 58 ¢ 200mmBd K & A

B

T

[ % 33 % jig CHffZE ]

AT (it THE 1. 8SmoRi) (184 0) T {1 FYJE0. Im 100 m2 40
Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
EWiE¥ER
0.78 A
BEIZITvY T
30~0mm
12:7 m3
2R RNT o= illin (BRD
60~80kg
i 107 =
0:45 H
oM R (L)
1 =

HALY 720

76




Tl 2 AT 21 58 ¢ 200mmBd K & A

B

T

[ % 34 5 i LHMmE ]
AR T (b LE 1. SmaRT) (1Y v) LER#E 14 LY /=0, 12m 100 m2 %40
Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
EWiE¥ER
0.:78 A
AR R
30~0mm
15:24 m3
2R RNT o= illin (BRD
60~80kg
i 107 =
0:45 H
oM R (L&)
1 =

HALY 720

T




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ %% 35 % Jit LHffiz ]

TAT 7 b MEREET (AD) (- E) (18) S4EE30mm A28k FE (13) 100 m2 40
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
TR EE &
0.4 A
FRERE¥ER
0:8 A
EWE¥ER
1i6 A
BT 27 7V MES
BRI (13)
7:544 t
RE o — 7 &R
(BliZE A AV 07 A 0. 5~0. 6t
i 108 =
0.4 H
PRE) = o Ry &g (RiTER)
40~60kg
i 109 =
0:8 H
oM R (FEA+HAD)
i} 6 %
ALY~

78



M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3
[ % 36 5 fE LHEME ]
RiBFHEEHE B AH %9
% g piz) iis HANT Hi it 4 % HA A0 LA 2 B U
A 18 5 A i 2B
1 A

HALY 720

79




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 37 % Jig LHffiZ ]

HALY 720

K )xfL R (BhAE RS (BFEEE) ) $B4 T FEOME50mm 10 m %9
4 R . psiA & b4 & AL il 4 b BH A LA e b=
Bl T
0.1 A
HEEEE
0.18 A

80




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 38 5 fE LHEMhZE ]
R F L @EES)MT T 10/#T IEOE50mm

[m]

ERY

Za woo- #l & b4 s ==X vA H it & % B BT 2 B pAE #e
Bl T
0.:056 A
EWIE¥ER
0.:056 A
oM R (FE+HD)
8:5 %

HALY 720

81




Tl 2 AT 21 58 ¢ 200mmBd K & A

B

T

[ % 39 5 i LHEMmE ]
RV = F L E @EES) T L 2085 FEOYE50mm

1

fEAT 40

Za i i & ™ s ==X vA H it & % B BT 2 B pAE i
Bl T
0.:08 A
EWIE¥ER
0:08 A
oM R (FE+HD)
8:5 %

HALY 720

82




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 40 5 & LHME ]
AU =F L EYIN FEUEES0mm

[m}

ERY

Za woo- #l % A ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE #e
Bl T
o.:01 A
EWIE¥ER
0:01 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

83




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 41 5 hE LHEME ]
RV ZF LU EHT L (A D =D VET) FEOEE50mm

[m}

ERY

Za woo- #l % PEy s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE #e
Bl T
o.:o4 A
EWIE¥ER
0:04 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

84




Tl 2 AT 21 58 ¢ 200mmBd K & A

B

T

[ % 42 % Jig CHARZE ]
RY = F LGN (EE) FOEES0mn

[m]

ERY

Za i i & s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:oo3 A
EWIE¥ER
0:003 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

85




Tl ez i 21

FHR ¢ 200mmic K B AR AR AR T 5

[ % 43 5 @ LHME ]
UK A VEREE (FCD) YW (/) MEOMRE0mm (= v B v # —fE ) 04y
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it & b B BT 2 B pAE i
FREREXER
0.: 008 A
EWIE¥ER
0:016 A
VT B —EE)
0:03 H
oM R (F+HD)
) 30 %
BAfLY4 720

86




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 44 % Jig THARZE ]

PR MIA SRS (B D) EOME100mm 10 m ¥%4b
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it & b B BT 2 B pAE i

Bl T
0.: 07 A

EWIE¥ER
0:13 A

7 L—AES N T oy 7 ER

N =AM vI4~4. 5tfE 2. 9t
i 106 =

1:21 S|

t

HALY 720

87




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 45 5 @ LHMMZE ]
G Xk TS RIS FEOME100mm

[m}

ERY

Za woo- #l & s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:o5 A
EWIE¥ER
0:05 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

88




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

VEAIRB A U — 7 e IR T5 L —
% /S ) ¥ & AL H il & #H BA 0 HAl 2 5 H e
B VAV AR FITRA R B A) 7
¢ 50 FELKE
132 m
AN A -7 R Any7=7"
W50
51 m
Al T
0.25 A
WEERR
0.25 A

HALY 720

89




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 47 5 e LHEME ]
BWHRT —7 ¢ 50

100

m %Y

% i

fein

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

i

HmfERE

HALY 720

0.09

90




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 48 % Jis LHffiZ ]
RO PR E (B ) () ROV 100mmEL T

B

ERY

t

HALY 720

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it & b B BT 2 B pAE i
Bl T
0.: 03 A
EWIE¥ER
0:05 A
7 L—AES N T oy 7 ER
N =AM vI4~4. 5tfE 2. 9t
i 106 =
0:4 R[]

91




Tl 2 AT 21 58 ¢ 200mmBd K & A

B

T

[ % 49 5 & LHME ]
B R V43 KR A A

Sy RO 20mm $58KE IEOME200mm

1

fEAT 40

Za i i & ™ s ==X vA H it & % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:o9 A
EWIE¥ER
0:09 A
oM R (FE+HD)
12 %

HALY 720

92




Tl 2 AT 21 58 ¢ 200mmBd K & A

B

T

[ % 50 5 fE LHEMZE ]
B R V43 KR A A

Sy ROV 25mm $58KE EOME200mm

1

fEAT 40

Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
0.1 A
EWIE¥ER
0:1 A
oM R (FEA+HAD)
12 %

HALY 720

93




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 51 5 i LHEMmE ]
o 7 BT T FEOME20mm

1

fEAT 40

Za woo- #l % PEy s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE #e
Bl T
o.:03 A
EWIE¥ER
0:03 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

94




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 52 5 i LHEME ]
o 7 BT T FEOME25mm

1

fEAT 40

Za woo- #l % PEy s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE #e
Bl T
o.:03 A
EWIE¥ER
0:03 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

95




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ %% 53 % jig LHAHZE ]

KUK R T (B 1236) PEP FRPOME ¢ 20 -3 7KA& - 1L KRR v/ ARI&EE |

1

AT 0

% mo- H % # = HANL Hi il 4 %A HA A0 LA 2 P “e
KEMH @R Vv
¢ 20 1f#
4: m
AGE R VrFV B R A vk
620
2 1]
KV xFv A ARy (kR kT
620
1 1A
7K I8 FH SRV ARa 4 SRR ARLTE 6 4o U 20k -V b kg
G20 WEA/N Ve ny) KR
1 1A
JKIE R ) xF U B R s T )y b
620
1 1]
e E a4 R REIE T2
620
1 1A
GV H BERLAT STy b
¢ 20AX 620 WAMEIAR  SUS304BN
1 1A
FEIK B SRR AR T v Y]
W150 2fFfTiA
4 m
AU =F L oERAT
- OVEE20mm
i 110 =
4 m

96




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ %% 53 % jig LHAHZE ] (e =)

FEK RS T (B T3k) PEP FEOME ¢ 20 |+ L4y 7Kig - Ik KK 97283t 1 EHAT 40
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it & b B BT 2 B pAE i
RV ZF L UERFET
FEOVEE20mm
i 74 &
8 A
HE/NORER CIALES
FEOVEE20mm
111 =
3 A
AU =F L EYW
- OVEE20mm
i 112 =
3 A
LKA T
PP FEUME20mm
i 113 =
1 i AT
EIHRY— b
i 17 &
4 m

HALY 720

97




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 54 % Jig LHARZE ]

FEOKAE R T (B 1236) PEP FRPOME ¢ 25 -3 7KA& - 1L KRR v/ ARI&EE |

1

AT 0

% mo- H % # = HANL Hi il 4 %A HA A0 LA 2 P “e
KEH @R Vv
$25 1FE
4: m
AGE R VrFV B R A vk
625
2 1]
KV xFv A ARy (kR kT
625
1 1A
7K I8 FH SRV ARa 4 SRR ARLTE 6 4o U 20k -V b kg
G 25 WEA/N Ve ny) KR
1 1A
JKIE R ) xF U B R s T )y b
625
1 1]
e E a4 R REIE T2
625
1 1A
GV H BERLAT STy b
$25AX ¢ 25 WAMEIAR  SUS304BN
1 1A
FEIK B SRR AR T v Y]
W150 2fFfTiA
4 m
AU =F L oERAT
OV 25mm
i 114 =
4 m

98




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 54 % Jig LHARZE ] (e =)

FEK A T (B T3k) PEP BEOME ¢ 25+ L4y kid - Ik KK 9728t 1 EHAT 40
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it & b B BT 2 B pAE i
RV ZF L UERFET
OV 25mm
i 75 &
8 A
HE/NORER CIALES
OV 25mm
i 115 =
3 A
AU =F L EYW
OV 25mm
i 116 =
3 A
LKA T
PP FEUME25mm
i 117 =
1 i AT
EIHRY— b
i 17 &
4 m

HALY 720

99




Tl 2 AT 21 58 ¢ 200mmBd K & A

T

[ %% 55 % Jig LHffiZ ]

" 10 =)
AT U ASERRST T [LAJI] FEOR ¢ 1504 HRER - (&N - 4% m
Za i i & ™ s ==X vA H it & % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:17 A
EWIE¥ER
0.2 A
oM R (L&)
1 =

HALY 720

100




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 56 7 Jit LHAfRZE ]
AT VAR T LAI] RO ¢ 504 85 H

Za woo- #l & ™ s =<K {va H il 4 #H B BT 2 B pAE
B T
0.07 A
EWIE¥ER
0:07 A
oM R (L&)
1 =

HALY 720

101



M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 57 % Jig LHAfHZE ]

AT L AEMTT [A] FEOME ¢ 1504 #EH 10 Y
4 R . psiA & b4 & AL B il 4 b BH A LA e b=
Pl T
0.14 A
HEEEE
017 A
G (L)
1 =

HALY 720

102



M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ %% 58 % jit LHffiZ ]

AT UL AEMTL [AJJ] FRFOER ¢ 80A &2 10 )
4 mo- H % # = HANL H il 4 % B BT 2 B P “e
Bl T
0.1 A
EWIE¥ER
0i1 A
oM R (L)
1 =

HALY 720

103



M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 59 % Jig LHAHZE ]

AT L AHEMRFE L [ANSI] RO ¢ 50A @& 10 A %Y
Za woo- #l & ™ s =<K {va H il 4 #H B BT 2 B pAE i
B T
0.04 A
EWIE¥ER
0:04 A
oM R (L&)
1 =

HALY 720

104



Tl 2 AT 21 58 ¢ 200mmBd K & A

B

T

[ % 60 7 jig LHAHZE ]

2T U ASE R LEEIRAMAT [AD] FEOME ¢ 1504 #RH 10 Py
% g piz) ¥ ¥ OB HANT Hi it 4 % HA A0 LA 2 B U
Bl T
0.29 A
TmIEEE
0:29 A
MR AL
3 %
#OM ' (o)
1 =

HALY 720

105




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 61 5 i LHEME ]
2T L AERBRERABELT [AH] Z=5H (7.5K) #H

i

ERY

Za woo- #l % PEy s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE #e
Bl T
o.:o7 A
EWIE¥ER
0:07 A
oM R (L&)
1 =

HALY 720

106




Tl 2 AT 21 58 ¢ 200mmBd K & A

AR T H

[ % 62 % jig LHAHZE ]

7 Z VT UM 150mm

[m}

ERY

Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:o7 A
EWIE¥ER
0:07 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

107




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 63 % jig LHAHZE ]

TE LB R WK 5 Rk i T 858K MO ¢ 200 1 fEAT M40
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 #H B BT 2 B pAE i
Bl T
0.5 A
FRERE¥ER
0:5 A
EWE¥ER
2:5 A
H s ARk
$ 200
1 =
MEVERE LR
1 =
FEHEEY
i} 1 =
BAfLY4 720

108




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 64 7 Jig CHAHZE ]

R AERE ¢ 200X ¢ 150 1 AT 20
Za 7/ I -} % ™ s =<K {va H il 4 #H B BT 2 B pAE i
FREREXER
0.3 A
B T
0:75 A
EmIEER
1:97 A
AWKk 2 FLA R R
¢ 150
0:25 H
oM R (FE+HD)
5 %

HALY 720

109



M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ %% 65 % jig LHffZE ]

R AERE ¢ 300X ¢ 150 1 AT 20
4 7/ I -} % # s =<K {va H il 4 #H B BT 2 B Pt “e
FEERIEER
0.61 A
B T
0:91 A
EmIEER
2:17 A
AWKk 2 FLA R R
¢ 150
0:25 H
M ' (FE+HD)
5 %

HALY 720

110



M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ %% 66 7 jit LHAHZE ]
RY = F L YRS T UM 0mn

10

m %0

% 77/ S <) ¥ iis HAT Hi il 4 % HA A0 LA 2 B U
Bl T
o.E 1 A
TmIEEE
0:18 A

HALY 720

111




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 67 5 i LHEME ]
AU ZF L UERT T FEUYE50mm

[m}

ERY

Za woo- #l & s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:o4 A
EWIE¥ER
0:04 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

112




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ %% 68 7 jig LHffizE ]

HE N ORRE R CIARBES FEOMES0mm 2 A %D
4 mo- H % # = HANL Hi il 4 % B BT 2 B P “e
Bl T
0.02 A
EWIE¥ER
0:05 A
oM R (R+H)
3 %

HALY 720

113



M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ 5 69 &5 jii LHGZ ]
RWAKERE L (RY =F L) ¢ 50X ¢ 50

1

fEAT 40

4, oo # ¥ i Wi B % 4 0 2R H it

R §

0.: 17 A
Pl T

0:41 A
W B

0:97 A
bR

531 ¢ 501

0:11 H
oM B GREAD)

5 %

HALY 720

114




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 70 % jig LHAHZE ]

RWrAEE T (BREE) ¢ 50X ¢ 50 1 EHT 40
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 #H B BT 2 B pAE i
FREREXER
o.:22 A
Bl T
0:55 A
EWE¥ER
1:29 A
HEAR AR
4yl ¢ 504
0:14 H
oM R (FE+HD)
5 %

HALY 720

115



M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 71 % jg CHAHZE ]

WEEZEABAWAKES FHEL R =F L O ¢ 50 1 AT M40
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 #H B BT 2 B pAE i
Bl T
0.5 A
FRERE¥ER
0.4 A
EWE¥ER
2 A
H s ARk
$ 50
1 =
MEVHRE AL
1 =
FEHEEY
i} 1 =
ALY~

116




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 72 5 hE LHEME ]
AT v U AERRR NV T EHE T [AD] O ¢ 1504 & H

i

ERY

4 mo- H % PEy = HANL H il 4 %A B BT 2 B P #e
Bl T
0.1 A
EWIE¥ER
0:11 A
oM R (L)
1 =

HALY 720

117




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 73 5 b LHEME ]
AT L AEARER ANV T HRET [AN] RO ¢ 50A #H

i

ERY

Za woo- #l % PEy s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE #e
Bl T
o.:oz A
EWIE¥ER
0:04 A
oM R (L&)
1 =

HALY 720

118




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 74 5 hE LHEME ]
AU ZF L UERT T FEUEE20mm

[m}

ERY

Za woo- #l & s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:oz A
EWIE¥ER
0:02 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

119




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 75 5 i LHMmE ]
AU ZF L UET T FEUYE25mm

[m}

ERY

Za woo- #l & s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:oz A
EWIE¥ER
0:02 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

120




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ %5 76 5 fig LHLfiZ ]

(RERHE GRS T (B T.3L) PEP FEOME ¢ 20 LT RI&E 1 AT MY
4 mo- H & # s ==X vA H it 4 % B BT 2 B P “e
AEH s VoA
620 1FE AR
2 m
JKIE R ) xF U B R s T )y b
620 ARFRAHAR
2 {E]
Al AR VxF B R4 R p -ty
620 ARFRAHAR
1 {E]
ERVARI A RIR —hn 7
¢ 20A  (REXfEER
1 {E]
RY =T L UEEAMS T
FEOVEE20mm
i 110 =
2 m
HE/NORRER CIALES
- OVEE20mm
111 =
2 ]
AU =F L U EHRTE L
- OVEE20mm
i 74 &
1 ]
7t
ALY~

121




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ 55 77 % fig LHfiZ ]

IRERHE GG T (B T.3L) PEP FEOME ¢ 25 L TRI&E 1 AT MY
4 mo- H & # s ==X vA H it 4 % B BT 2 B P “e
AEH s VoA
625 1R R LR
2 m
JKIE R ) xF U B R s T )y b
625 ARFRAHAR
2 {E]
Al AR VxF B R4 R p -ty
625 ARFRAHAR
1 {E]
ERVARI A RIR —hn 7
¢ 256A  (REXfEER
1 {E]
RY =T L UEEAMS T
OV 25mm
i 114 =
2 m
HE/NORRER CIALES
OV 25mm
i 115 =
2 ]
AU =F L U EHRTE L
OV 25mm
i 75 &
1 ]
7t
ALY~

122




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 78 % Jit LHffiz ]
ATV ARPERET [ATI] PO ¢ 1504 #EH

Za woo- #l & ™ s =<K {va H il 4 #H B BT 2 B pAE
B T
0.07 A
EWIE¥ER
0:09 A
oM R (L&)
1 =

HALY 720

123



M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 79 7% Jig CHAHZE ]
AT UV ARPERET [AI] WO ¢ 504 #&H

Za woo- #l & ™ s =<K {va H il 4 #H B BT 2 B pAE
B T
0.04 A
EWIE¥ER
0:04 A
oM R (L&)
1 =

HALY 720

124



M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 80 % jit LHffiz ]

AT UL AEMTFREL [A] PO ¢ 1504 #&H 10 )
Za woo- #l & ™ s =<K {va H il 4 #H B BT 2 B pAE i
B T
0.07 A
EWIE¥ER
0:09 A
oM R (L&)
1 =

HALY 720

125



M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 81 % jig LHffiz ]

AT L ARG RTFRET [ASN] O ¢ 80A #&H 10 o4y
4 mo- H % # = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P “e
B T
0.05 A
EWIE¥ER
0:05 A
oM R (L)
1 =

HALY 720

126



M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 82 % jit LHffiz ]

AT L ARG RFRET [ASN] O ¢ 50A #&H 10 o4y
4 mo- H % # = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P “e
B T
0.02 A
EWIE¥ER
0:02 A
oM R (L)
1 =

HALY 720

127



Tl 2 AT 21 58 ¢ 200mmBd K & A

B

T

[ % 83 % jit LHffiz ]

AT v U ASER LEERMET [AD] O ¢ 1504 Z&H 10 Py
% g piz) ¥ ¥ OB HANT Hi it 4 % HA A0 LA 2 B U
Pl T
0.15 A
TmIEEE
0:15 A
MR AL
3 %
#OM ' (o)
1 =

HALY 720

128




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 84 5 fE LHEMMZE ]
2TV A RBELRAMET [AH] Z=5H (7.5K) #H

i

ERY

Za woo- #l % PEy s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE #e
Bl T
o.:o4 A
EWIE¥ER
0:04 A
oM R (L&)
1 =

HALY 720

129




Tl 2 AT 21 58 ¢ 200mmBd K & A

B

T

[ % 85 % Jin LHffiz ]
BRERE 7 7 2 DRk L U 150mm

[m}

ERY

Za i i & s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:o42 A
EWIE¥ER
0.:042 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

130




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 86 7 Jin LHfiz ]

77 VTR L UM 150mm 1 04y
4 mo- H % # s ==X vA H it 4 % B BT 2 B P “e
Bl T
0. 042 A
EWIE¥ER
0.:042 A
oM R (FEA+HAD)
1 %

HALY 720

131



M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 87 % Jit LHffiz ]
EE H LTRIAL (R Y =F L A FFUEES0mm

10

m %0

% 77/ S <) ¥ ¥ OB HAT Hi il 4 % HA A0 LA 2 B U
Bl T
0.06 A
TmIEEE
0:108) A

HALY 720

132




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 88 5 fE LEfhZE ]
AU ZF L TR L FEOE50mm

[m}

ERY

Za woo- #l & s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:oz A
EWIE¥ER
0:02 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

133




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 89 7 jit LHfiz ]

HE N ORE R CIABZES L FEOME50mm 2 A %D
4 mo- H % # = HANL Hi il 4 % B BT 2 B P “e
Bl T
0.012 A
EWIE¥ER
0:03 A
oM R (R+H)
3 %

HALY 720

134



Tl 2 AT 21 58 ¢ 200mmBd K & A

T

[ % 90 5 fE LHMMZE ]
2T L AERR AL T #ET [AH]

FEOME ¢ 1504 & H

i

ERY

Za i i & ™ s =<K {va H il 4 % B BT 2 B pAE i
B T
0.05 A
EWIE¥ER
0:06 A
oM R (L&)
1 =

HALY 720

135




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 91 B M THHE ]
AT U AR NV TRET [ATI] O ¢ 50A #&H

B

Za woo- #l & ™ s =<K {va H il 4 #H B BT 2 B pAE
B T
0.01 A
EWIE¥ER
0:02 A
oM R (L&)
1 =

HALY 720

136



M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 92 5 i LHEME ]
AU ZF L TR L FEOE20mm

[m}

ERY

Za woo- #l & s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:01 A
EWIE¥ER
0:01 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

137




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 93 5 fE LHME ]
AU ZF L TR L FEOE25mm

[m}

ERY

Za woo- #l & s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:01 A
EWIE¥ER
0:01 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

138




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ 5 94 % Jig THARZE ]
fEE S LTRIAL (R Y =F L A FFUEE20mm

10

m %0

% 77/ S <) ¥ ¥ OB HAT Hi il 4 % HA A0 LA 2 B U
Bl T
0. 042 A
TmIEEE
0:072] A

HALY 720

139




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 95 % Jit LHffiZ ]
fEE B LTRIAL (R Y =F L A FFUEE25mn

10

m %0

% 77/ S <) ¥ ¥ OB HAT Hi il 4 % HA A0 LA 2 B U
Bl T
0. 042 A
TmIEEE
0:072] A

HALY 720

140




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 96 5 fE LHEMMZE ]

a7 Y—R 24-12-20(25) W/C55% FoR 1 m3 40
% ®oo- M 1% & AT B i & # P S LA 25 5 i i
TF{—xJ7AFav 70— FEEm :
24-12-20(25) W/C(55%), iik 5
1 : m3

t

HALY 720

141




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 97 % Jig LHffZ ]

R L 0 2o U SEHEYEY) Mk T 1 m3 4 v
%, 7 R | e B AT H i & % B S A 2 3 e
BT _ T W vy [T D 72 ]
1: m3
WO B (L)
1 =

HALY 720

142




Tl 2 AT 21 58 ¢ 200mmBd K & A

B

T

[ % 98 % Jit LHfiz ]

B T (i ThE 1. 8SmaRf) (EH V) TREEW (kY [E0.22m

100 m2 %40
Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
EWiE¥ER
0.:78 A
BEIZITvY T
40~ 0mm
27:94 m3
2R RNT o= illin (BRD
60~80kg
i 107 =
0:45 H
oM R (L&)
1 =

HALY 720

143




Tl 2 AT 21 58 ¢ 200mmBd K & A

B

T

[ % 99 7 Jig THAfHZE ]

AR T (i LE1. SmaRw) (1EYM YY) LEK%E {4 LY /E0. Im 100 m2 %40
Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
EWiE¥ER
0.:78 A
AR R
30~0mm
12:7 m3
2R RNT o= illin (BRD
60~80kg
i 107 =
0:45 H
oM R (L&)
1 =

HALY 720

144




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ %5 100 % Ji THUAfi# ]

t

HALY 720

WEE D LT HEAA BREE) HH)  FEUE200mm 10 m %Y
4 mo- H % # = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P “e
Bl T
0.06 A
EWIE¥ER
0:096 A
7 L—EEEA N Ty U ER
N =AM vI4~4. 5tfE 2. 9t
i 106 =
0:846| MR

145




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 101 7 jig THARZE ]
I it R OV SCAG w2088 2t/ JEHRERMES. 1km

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 #H B BT 2 B pAE
EWiE¥ER
ohw A
7 L—aES N Ty 7 ER
N =AMV 2tRE 2t iR
i 118 =
0:632| MR
oM R (L&)
1 =

HALY 720

146



M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 102 5 fE LHAGZR ]
IS o 77 7R iRy (LF0. 13m3 (SEFEO. 10)

H

ERY

Za woo- #l & s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
EIRT (RFR)
1: A
XM
2% b — UG, 2~ AKLEE R H AR T
25 1
SNy 7R (Ju=7) [FEHE - HExd 20k ]
FEYEN fy b [LFEO. 13m3 [SEAEO. 10m3]
1:78 | fftHH
oM R (L&)
1 =

HALY 720

147




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 103 5 fE LHGZR ]
IS o 77 7R iRy (LF0. 13m3 (SEFEO. 10)

H

ERY

Za woo- #l & s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
EIRT (RFR)
1: A
XM
2% b — UG, 2~ AKLEE R H AR T
25 1
SNy 7RG (Ju=7) [REAE - HExd: 1]
FEYEN fy b [LFEO. 13m3 [SEAEO. 10m3]
1:78 | fftHH
oM R (L&)
1 =

HALY 720

148




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 104 5 fE LHAGZR ]
H R NT o~ ElR (k) 60~80kg

H

ERY

Za woo- #l & s ==X vA H it & % B BT 2 B pAE i
FREREXER
't A
TV, ¥ T—
AL REL, AH 2 Mgl
5 1
GBI (T =)
B &60~80kg
1:38 | fitHH
oM R (L&)
1 =

HALY 720

149




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 105 5 fE LHGZR ]
HoFNT R A= 7 - 2t SRk

H

ERY

4 woo- #l & s ==X vA H it 4 % B BT 2 B P i
IR (%)
't A
XM
2% b — UG, 2~ AKLEE R H AR T
22 1
807" by Uhve=h -5 4=t ]
PAW -1
1:29 | fftHH
S AL (EH1IE YY)
27 hvs2~3t (B4F)
1i29 | fitHH
oM R (L)
1 =

HALY 720

150




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 106 5 fE LHGZR ]

7 L= HREN BTy 7R AT ANy 4~ 4. 5HRE 2.9t 1 AL
4 7/ S 5°) ¥ % & HAT HL il 4 % Y BTG 75 5 5% #
EIET (Frgk)
0.17 A
I
2NN B LA, 2~ AKLRE H A T
5:7 1
N or [v-vdEE (]
N =abvrA~4. 5tFE FRESI2. 9t
1 5 [
A GLw)
1 =

HALY 720

1561




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 107 5 fE LHfGZR ]
H R NT o~ ElR (k) 60~80kg

H

ERY

Za woo- #l & s ==X vA H it & % B BT 2 B pAE i
FREREXER
't A
TV, ¥ T—
AL REL, AH 2 Mgl
4 1
GBI (T =)
B &60~80kg
1:61 | fftHH
oM R (L&)
1 =

HALY 720

152




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 108 5 fE LHfHiFR ]
IRE o — 7 Eds GHLEHD AV A 0. 5~0. 6t

H

ERY

Za i i & s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
FREREXER
1 A
XM
2% b — UG, 2~ AKLEE R H AR T
3 1
PREhn-7 G2 ) Db A =
TEIRE 0. 5~0. 6t
1:23 | fftHH
oM R (L)
1 =

HALY 720

1563




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 109 5 fE THAGZR ]
EE) = > X7 & iElE (RTEER) 40~60kg

4 mo- H % = HANL H il 4 %A B BT 2 B P “e
FREREXER
't A
TV, ¥ T—
AB L RPEL, AH o NG
5 1
PREhay N 78 (R ]
FEHRE B:40~60kg
1:4 HEHH
oM R (L)
1 =

HALY 720

154




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 110 7 jig THARZE ]
RY 2 F L YRS T RO 20mm

10

m %0

% 77/ S <) ¥ iis HAT Hi il 4 % HA A0 LA 2 B U
Bl T
o.E 07 A
TmIEEE
0:12 A

HALY 720

155




Tl 2 AT 21 58 ¢ 200mmBd K & A

AR T H

[ % 111 5 i THALE ]

HE N O RE R CIARBES FEOME20mm

[m}

ERY

Za i i & s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:oz A
EWIE¥ER
0:04 A
oM R (FE+HD)
3 %

HALY 720

156




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 112 5 fE LHAGZFR ]
AU =F L EYIN FEUEE20mm

[m}

ERY

Za woo- #l % A ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE #e
Bl T
o.:01 A
EWIE¥ER
0:01 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

157




Tl 2 AT 21 58 ¢ 200mmBd K & A

AR T H

[ % 113 5 J THALR ]

IEskReEEAH T PPAH FEOME20mm

1

fEAT 40

Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:o5 A
EWIE¥ER
0:02 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

158




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 114 7 Jg THARZE ]
RY = F L YRS T RO 25mn

10

m %0

% 77/ S <) ¥ iis HAT Hi il 4 % HA A0 LA 2 B U
Bl T
o.E 07 A
TmIEEE
0:12 A

HALY 720

159




Tl 2 AT 21 58 ¢ 200mmBd K & A

AR T H

[ % 115 5 J THfTZ ]

HE N O RE R CIARBES FEOME25mm

[m}

ERY

Za i i & s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:oz A
EWIE¥ER
0:04 A
oM R (FE+HD)
3 %

HALY 720

160




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 116 5 fE LHAGZR ]
AU =F L EYIN FEOEE25mm

[m}

ERY

Za woo- #l % A ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE #e
Bl T
o.:01 A
EWIE¥ER
0:01 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

161




Tl 2 AT 21 58 ¢ 200mmBd K & A

AR T H

[ % 117 5 i THALE ]

IEsKkReEEAH T PPAH FEOME25mm

1

fEAT 40

Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
0.:06 A
EWIE¥ER
0:04 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

162




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 118 & fE LHHiZR ]

U L= VA Ty R A AN 208 26 TR
% 77/ S <) ¥ iis HANL Hi il 4 %A HA A0 LA 2 B U
EiE T (Fik)
0.17 A
124
2NN B LA, 2~ AKLRE H A T
4:2 1
Mo ) [Iv=v R E A
A =AhTyr2tRE MAETI2. 0t
1 PR
#OM ' (L)
1 =

HALY 720

163




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 119 5 fE LHfGZR ]
IR O YERE 8GR 12mPAN F i S BE R 94km

v

Za woo- #l & b4 s ==X vA H it & b B BT 2 B pAE #e
Ty 7S
3.: 2 t
1118
2
oM R (L&)
1 =

HALY 720

164




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 120 5 fE LHAGZR ]
IRRAL % DFEIA T - B LB FEHR A — B35 — SE Hi )

V=)

%4 77/ S <) ¥ B & L 2¥iva Hi il & %A B LA 2 5 B e
ISR 55 DFEIA - B
FEHNFE A ~ B4 ~ BL A I
3.9 t
M ' L)
1 =

HALY 720

165




M 2 BT 21 547 ¢ 200mmPid K & A6 35 8 T3

[ % 121 5 fE LHAGZFR ]

HALY 720

K EER T BERR A AT K K BN 1,250 m %Y
4 /N ) % & HiLA7 B it & % 0 B 2 2 - i
Bl A T
5 A
mIE¥EE
3 A
55 LR K Ok M
20 %

166




i P2 BT 21 5% ¢ 200mmfc /K & A6 ik T2

[ 15 BT Svsr— ]
SHLERR BT AT 7V MBS 15emBd T

m %D

4 mo- Hl s SEREACLE (%) 4 % &R (%) 2k Y it X HA R L X LA B AT 7 e
[Bhsk ]
6. 20
) )=y d [N Fa-b 2 JE 2
BIEZE20cmi% 77 V—F £& ¢ 56cm
4.19
Z OAth, (FgR)
[#%]
54. 85
FREREHER
19. 02
AR R
9.77
EWIEHER
8. 28
Z DAt (55%5)
[#1%}]
38. 95
Ay U=ty ETL—F
B AW £856em (224 > F)
36. 13
HIV o, X aF—
AR RPEL, AX 2 RGN
1.91
Z DO B ER

167




i P2 BT 21 5% ¢ 200mmfc /K & A6 ik T2

S

[ 15 T tvsr— ] (Bt =)
SHLERR BT AT 7V MBS 15emBd T

4 77/ N i) % AR L (%) 4 % &Rk EE (%) RS Y X HA TR i X B B A0 A 2 B
[ g Ee ]
(541
[J1] = 1 HhERCRER 72770 MR [J2] = 1 7A77mMEH2ERRUE 15emEl T
[J5]1 =1 #HHAOWNR &=ToOHH

168



i P2 BT 21 5% ¢ 200mmfc /K & A6 ik T2

[ % 25 T Xvr— ]

EEEERRUINT a0 - SRR 15emPl T m %49
4 mo- Hl s SEREACLE (%) 4 % &R (%) 2k Y it X HA R L X LA B AT 7 e
[Bhsk ]
5.01
) )=y d [N Fa-b 2 JE 2
BIEZE20cmi% 77 V—F £& ¢ 56cm
3.39
Z OAth, (FgR)
[#%]
44. 29
FREREHER
15. 33
AR R
7.90
EWIEHER
6. 69
Z DAt (55%5)
[#1%}]
50. 70
Ay Y—rhHy 27T L—F
HAEXGIEH £856em (221 > F)
48. 42
TV, X aT—
AL RPEL, AKX 2 NG
1.54
Z DO B ER

169




i P2 BT 21 5% ¢ 200mmfc /K & A6 ik T2

[ % 2% L yr— ] (e =)
ARG 27 ) -SSR 15emPL T 1 m 49
% 7 ) ¥ B REA AL () & & MRk L (%) FEAEMDCHE R XCHL BH A0 Al 2 5 A e
EFE R
EStS
(J1] = 2 ElEERRAER 207 - MaldEhR [(J3] =1 |av))-MEl2ERRUE 15emA T
[J5] =1 #HHOWR &2TOHM

170



1. BE/KEDIP-GX ¢ 200mm  ZX &



DIP-GX ¢ 200mmEcKEMIRT HEFES

ek £ 41):0.70m~1.15m NO, 1
g 4 "R
T - BT E Hly u 2| g4k B Z
SEE -NEMAEE
HH GXFz 5958 N EEE ¢ 200 x 5,000 X 28/ 5.000 5000 X( 16 + 12 ) = 140.000
SEE-NEMMAZLE
GXFZ 49541 ExEkE ¢ 200 % 5,000 X 8 PIERELY = 32229 YEH
M| 0.170 0170 x( 1 + ) = 0170
GXfe —ZTFEE ¢ 200 x ¢ 200 & 1/ 0.640 0640 x( 1 + ) = 0.640
GXfe —ZTFEE ¢ 200 x ¢ 100 & 2| 0.500 0500 x( 2 + ) = 1.000
GXft; HHE ¢ 200 % 90° & 1 0.750 0750 x( 1+ ) = 0750
GXft; HHE $200%x22° 1/2 | {& 3 0450 0450 x( 1 + 2 ) = 1.350
GXft; HHE $200%x11° 1/4 | & 5 0410 0410 x( 4 + 1 ) = 2050
GXft; HHE $200x5° 5/8 & 2| 0410 0410 x( 2+ ) = 0820
GXFz 75K-Fz K2
EEEEM I HTEE $200% @75 1& 1 0550 0550 x( 1+ ) = 0550 Z=&R#
GXfz & ¢ 200 1& 3| 0.250 0250 x( 2 + 1 ) = 0750
GXf mREE ¢ 200 1& 3| 0.020 0020 x( 2 + 1 ) = 0.060
H=450
GXf; ZFE ¢ 200 1& 2/ 1.201 1200 x( 2+ ) = 2402
H=300
GXf; ZFE ¢ 200 1& 1 1013 1013 x( + 1 ) = 1013
GXTz ZiEYIN - ML FH ¢ 200 = 1] 0610 0610 x( + 1 ) = 0610
GXTz MZYIb-MME T FH ¢ 200 = 1] 0.260 0260 x( 1 + ) = 0260
75K-Fz =2
GXF; 5E2H ¢ 200 1& 10410 0410 x( 1+ ) = 0410
GX® S4F ¢ 200 1& 14, 0.039 0039 x( 9 + 5 ) = 0546
GXIEA 934 VI E 129k SUS304BN-T A& T
G—Link ¢ 200 #8 15 15 = 15
SUS304BN-I"L#fi - # ik BRERn G-Link
GXF ERERESE S ¢ 200 2 19 34 — 15 = 19
¢ 25- 2.7
EEEERAAEERA  WNSEBHA-T5K | H 1 1T+ = 1
¢ 75-H150-7.5K- iz X 2
F-LEEIERF FCD | RSN ERME- LN -K | & 1 1 + = 1
BEEER = 185.610
¢ 200 GFFZH" Ak
770V FH SUS304BN-7.5K | #A 1 1T+ = 1
¢ 75-GFRZh Ay b
770V FH SUS304BN-7.5K | #A 1 1T+ = 1
¢ 75-GF-RF3R AN ATy
770V FH SUS304BN-7.5K | #A 1 1T+ = 1
A-TR BEERE HER
FYIFLYRY-7 ¢ 200/ m | 2673 185610 x {60 x (1 + 02) + 50 = 267.278
100m%Y
#HET—7 ¢ 200 m | 19341 185610 X 1040 =+ 100 = 193.034
TEEZER 2Eit Wit ERFT SHKE
IREAES— W=150 2f& m 183.7 185125 — 0610 — 0260 — 0550 — = 183.705
R RRT—T W50 m | 185.6 185.610




DIP-GX ¢ 200mmicZKEfhER T HMEFHES

R EH % Y:0.70m~1.15m NO. 1
g 4 "R
T - BT E Hly u 2| g4k B Z
® 250 H=1.15
H# TUFA%E CHIERIHK " 2 2
Tt A 250
LY Uik'yhR SREE: H=50 1& 2 2
Tt A 250
LY Uik'yhR &R H=150 1& 2 2
Tt A ¢ 250
LY Uik'yhR & H=100 & 2 2
Tt A ¢ 250
LY UiR'y9R T&F H=300 & 2 2
Tt A ¢ 250
LY URwhR EEB (M) H=40 (& 2 2
$ 500 H=0.70
ERFANE Af3E " 1 1
ESFA ¢ 500
LY UikyhR & H=200 @ 1 1
ESFA ¢ 500
LY UR'YIR T&B H=300 1& 1 1
ESFA ¢ 500
LY UikyhR JEER H=40 12 1 1




DIP-GX ¢ 200mmicZKEfhER T HMEFHES

ek £ 41):0.70m~1.15m NO, 1
g 4 "R
T - BT E H u & B Z
FE [{EHT)
2t Wit
HHERAMBAT W @200 m 184.7/ 185610 — 0.610 — 0.260 = 184.740
EEES BE BYE
GXFZ ##F T ¢ 200 [El3i1 36 28 + 8 = 36
BEWREES BEREEaNR
GXFZ ##F T ¢ 200 [El3i1 19/ 19 = 19
EREG-LinkiES G-Link
GXFZ ##F T ¢ 200 [El3i1 15/ 15 = 15
VIERE
ST T ¢ 200 m] 15/ 15 = 15
ISUCHET ¢ 200 7.5K m] 11 = 1
HERR(15%1E L)
AA=HILBF ¢ 200 [m] 2 2 = 2
SRt Wit
HYFREL ¢ 200 = 20 1 + 1 = 2
ERAERET $25 = 1 1 ERA - wER = 1
ISVOMFET ¢75 75K [m] 1 1 wWER - FRATF = 1
BEER
TSV FRSILT ¢ 200 a 1 1 = 1
ST (15%15 L) BESRKHkERER S L
AN=HIVBFERSNLT ¢ 200 =] 2 2 = 2
BRERS5EA B VIR T ¢ 200 =] 20 2 = 2
#ET—T
RYIFLVAY-7THEL ¢ 200 m | 1856 E# LY = 185.610
HERAZSH S — W=150 2% m 183.7 BEHH LY = 183.705
® 200
EKERER T BEREIER m 185.6| 185.610 = 185.610
BERRFT— W50 m 185.6 B LY = 185.610
@ 250 H=1.15
U ASSEMGT (& AR P2 15} 2 + 2 = 2
To#A ¢ 250
LY Uy AR T T SREEH: H=50 & 2 + 2 = 2
To#A ¢ 250
LY Uy AR T T & H=150 & 2 + 2 = 2
To#A ¢ 250
LY Uk yh AR T T & H=200 & 2 + 2 = 2
To#A ¢ 250
LY Uy AR T T TEB H=300 & 2 + 2 = 2
To#A ¢ 250
LY Uy AR T T EEB (M) H=40 (& 2 + 2 = 2
¢ 500 H=0.70
ERFASSEMGT Af3s [E:178 1 1 = 1
ELRFH ¢ 500
LY Uy AR T T L& H=200 & 1 1 = 1
ELRFH ¢ 500
LY Uy AR T T TEB H=300 & 1 1 = 1
ELRFH ¢ 500
LY Uk yh AR T T JEER H=40 & 1 1 = 1




DIP-GX ¢ 200mmicZKEfhER T HMEFHES

TR £ 4U:0.70m~1.15m NO, 7
& 4 R
I £ BRTE B % & B Z
[£1]
$200
I TD-1 TEEE m 703 296 + 407 703
$200
EE L T2 HEEE m 9.7 9.7 9.7
$200
EELTO-3 HEEE m 357 357 35.7
$ 200
EEE T4 HEEE m 168 1638 16.8
$ 200
EEIETO-8 TEEE m 525 45 + 467 + 13 525




T I & E £ & =X
No. 1-1 NO. 1 TID-1 NO. 2 TID-2 NO. 3 TI®D-3 NO. 4 TI0-4 NO. 5 NO. 6 NO. 7 NO. 8 TI@-8
200mm DIP-GX BoKE 70.3 “EE L 9.7 “EE L 35.7 “EE L 16.8 “EE L =R L =R L =R L 52.5 “EE L
SER L “ER L SER L SHER L SHER L SHER L SHER L SHER L
£ [ iR i A E
AsEfiZzERR 2.00 140. 60 2.00 19. 40 2.00 71.40 2.00 33. 60 2.00 105. 00 370.00 ) ( )
SEYMTT  [t=15emLlF m
AsEiZERR 0.60 42.18 0. 60 5.82 0. 60 21.42 0.60 10.08 0. 60 31.50 111.00 ) ( )
SHEERREREE T [t=10cmLLF m2
BHO. 13m3 0.52 36.56 0.58 5.63 0.61 21.78 0.67 11. 26 0.79 41.48 116. 71 )| ( )
AR PRIE T TE m3
BHO. 13m3 0.21 14.76 0.21 2.04 0.21 7.50 0.21 3.53 0.21 11.03 38.86 )| ( )
HMIERT BAL m3
BHO. 13m3 0.15 10. 55 0.21 2.04 0.24 8.57 0.30 5.04 0.42 22.05 48.25 )| ( )
HMIERT HEKEL m3
(RC-30) 0. 60 42.18 0. 60 5.82 0. 60 21.42 0.60 10.08 0. 60 31.50 111.00 ) ( )
TrERET t=10cm m2
(RM-30) 0. 60 42.18 0. 60 5.82 0. 60 21.42 0.60 10.08 0. 60 31.50 111.00 ) ( )
TERET t=12cm m2
BAEZH As13mm 0. 60 42.18 0. 60 5.82 0. 60 21.42 0.60 10.08 0. 60 31.50 111.00 ) ( )
ERE{RE IR t=3cm m2
BRtnT 0.35 24. 61 0.35 3.40 0.34 12.14 0.34 5.7 0.32 16. 80 62.66 )| ( )
() 2tDT m3
BRtnT 0.03 2.11 0.03 0.29 0.03 1.07 0.03 0.50 0.03 1.58 5.55)|( )
(AS) 2tDT m3
ZAE 0.07 4.92 0.07 0.68 0.07 2.50 0.07 1.18 0.07 3.68 12.96 )| ( )
ASF t
T I & E £ & =X
No. 1-2 NO. 9 NO. 10 NO. 11 NO. 12 NO. 13 NO. 14 NO. 15
200mm DIP-GX B K& SEE L “EE L SEE L “EE L SEE L “EE L SEE L
SR L SHER L SR L SHER L SR L “ER L SER L
£ [ iR 1% A E & & BEEE=E
AsEfiZzERR 370.00 )| ( 370)
SEYMTT  [t=15emLLF m
AsEhiZERR 111.00 ) ( 111)
SHERREREE T [t=10cmLLF m2
BHO. 13m3 116. 71 )| ( 120 )
AR PR IE T TE m3
BHO. 13m3 38.86 )| ( 40)
HMIERT BAL m3
BHO. 13m3 48.25 )| ( 50 )
HMIERT HEL m3
(RC-30) 111.00 ) ( 111)
TrERET t=10cm m2
(RM-30) 111.00 ) ( 111)
TERET t=12cm m2
BEZH As13mm 111.00 ) ( 111)
ERE{RE IR t=3cm m2
BIusT -9.26 -9.26 53.40)|( 50 )
() 2tDT m3 B EET
BRIusT 5.55)( 6)
(AS) 2tDT m3
2 AE 12.96 )| ( 13.0)
ASF t




+ T iR £
No, 1
Wrigi#sS = (-1 DIP3200 L= 70.3 m
Brigid B = B #aE H= 0.70 m
EHEEE = 0220 X 0220 X x / = 0.038
=P = X X z / =
Im2%47
% B EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
LN T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A T BHO.13m3
BRI A BEE - 1.00 X 0.60 X( 0.92 — 0.05 ) m3 0.52
HHE T BHO. 13m3
LN A A 1.00 X 0.60 X 0.42 — 0.038 m3 0.21
HE T BHO. 13m3
BN FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.25 = m3 0.15
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LML 2tDT wmElE WAL
FBUAL | 052 —( 0.15 =+ 0.90 )= m3 0.35
FEH T 2tDT
TGS TR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN:
TR77 /b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




H
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No,2
Wrigi#sS = (D-2 DIP3200 L= 9.7 m
B B = 7 H= 0.80 m (‘F%)
s = 0220 X 0220 X x / 4 = 0.038
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & i =
BRI T
AsEHEEIK t=15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO. 13m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 1.02 — 0.05 )= m3 0.58
HEECT BHO. 13m3
L NFIED AL 1.00 X 0.60 X 0.42 — 0.038 = m3 0.21
HEECT BHO. 13m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.35 = m3 0.21
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEFH T 2tDT mElt+ mHEt
FEAS 177 0.58 —( 0.21 = 0.90 )= m3 0.35
FELH T 2tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TR/ 0.03 X 235 = t 0.07




+ T it B =
No,3
WrigidsS = (-3 DIP200 L= 357 m
B s B = il H= 0.85 m
EHEEE = 0220 X 0220 X x / = 0.038
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
DHRERRARA R T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
1 BHO.13m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 1.07 — 0.05 ) m3 0.61
i T BHO. 13m3
L NFEED JEA AL 1.00 X 0.60 X 0.42 — 0.038 m3 0.21
i T BHO. 13m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.40 = m3 0.24
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 2tDT wmElE WAL
FEAA 1+ 061 —( 0.24 = 0.90 )= m3 0.34
FELH T 2tDT
FEAB TAT7 MR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TAT7 b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




+ I # it B =
No,4
Wrigi#sS = (AD-4 DIP3200 L= 168 m
Brigid B = B #aE H= 0.95 m (F%))
s = 0220 X 0220 X x / 4 = 0.038
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% B EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
LN T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A T BHO.13m3
BRI A BEE - 1.00 X 0.60 X( 1.17 — 0.05 )= m3 0.67
HHE T BHO. 13m3
LN A A 1.00 X 0.60 X 0.42 — 0.038 = m3 0.21
HE T BHO. 13m3
LGRS FAE A 1.00 X 0.60 X 050 = m3 0.30
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LML 2tDT wmElE WAL
FBUAL | 0.67 —( 0.30 = 0.90 )= m3 0.34
FEH T 2tDT
TGS TR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN:
TR77 /b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




H
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o
o
i

No,8
Wrigids = (-8 DIP3200 L= 52.5 m
B s B = il H= 115 m
EHEEE = 0220 X 0220 X x / = 0.038
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsEHEEIK t=15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO. 13m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 1.37 — 0.05 )= m3 0.79
HEECT BHO. 13m3
L NFIED AL 1.00 X 0.60 X 0.42 — 0.038 = m3 0.21
HEECT BHO. 13m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.70 = m3 0.42
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEFH T 2tDT mElt+ mHEt
FEAA 1+ 0.79 —( 0.42 + 0.90 )= m3 0.32
FELH T 2tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TR/ 0.03 X 235 = t 0.07




[DIP-GX ¢ 200] v)ERRE

No. 1-1
Pt - R/ MVESHE O = 0.68m LY = 0.7Tm
Boo & b :

S G 7% E]% E} &) W7 | 6-Link §§ Q
F BIK K OS|ES BR K OS|ES BRK R SIES BR R OE|IFES BR (R & 7
© 4.315 XK 4.315| 0.685 1
©) 2.543 1 1,105 3.648| 1.352 2 2
© 3.512 2 1.000| 4.512| 0. 488 2 2
@ 2. 551 7 1.369| 3.920| 1.080 2 2
©) 3.022 4 1.000| 4.022| 0.978 2 2
() 3.497 5 1.000| 4.497| 0.503 2 2
© 2.403 3 1.595|  3.998| 1.002 2 2
1. 781 6 1.536| 3.317| 1.683 2 2

25 G [DIP-GX ¢ 200] L = 5,000 8 &K 32.229| 7.771 15 14




2 . BC/KEHPPE ¢ 50mm =3



HPPE ¢ 50mmiic KERRT HEBFTEE

Rt #Y:0.70m~1.15m NO. 3
E 4 R A
TiE £ BRTZE H % 8 EHE B =
JKEEKE R EFZOMESE
RYIFLUE ¢ 50 % 5,000 X 1 DERAELY = 4080 4EH
RUIFLUER W EER()  EEEEQ)
EF90° XK ¢ 50%90° 1& 2| 0320 0320 x( 2 + ) = 0640
RUIFLUER W EER()  EEEEQ)
EF45° R K ¢ 50 % 45° 1& 1] 0.220 0220 x( 1 + ) = 0220
RUTFLUER A% EER()  EEEEQ)
EF22° 1/2RUFK $50%22° 1/2 1& 1] 0.230 0230 x( + 1 ) = 0230
RUIFLUER EER()  EEEEQ)
EFV4 vk ¢ 50 & 2 1 + 1 = 2
ERER(1) EBRER(2)
PEfEOf+Y7b -1 ¢ 50 = 1] 0.680 0680 x( 1 + ) = 0.680
RUIFLUER W EER()  EEEEQ)
SAUK 450H ¢ 50 X S(450H) & 1 0.850 0.850 X ( + 1 ) = 0.850
THMNESER GXF mER() EEEE
EEEMRTF ¢ 100 % ¢ 50 1& 2 0815 0815 x( 1 + 1 ) = 1630
(2) 0.170 0170 x( 1 + 1 ) = 0340 #HF
(GXF —2TEFE) ¢ 200 x ¢ 100 & x = $200TEHk
SUS304BN - 1" Ll - i ER BRER®) BRER(2)
GXF EMERESA M ¢ 100 #A 2 1 + 1 (CETEE) = 2
ERER(1) EBRER(2)
PPYaAk ¢ 50 1& 1 1 + = 1
EER(1) ERER(2)
PCTaArhk ¢ 50 1& 1 + 1 = 1
EEER = 8670
(HPPE)  8.330
(DIP)  0.340
A-TR B RH EER
BEIZBEHER-T O 715U T A m 11.4 8670 x {60 x (1 + 01) + 50 = 11444
BRrT—7 W50 m 7.7 8330 — 0.680 = 7650
TILE TEHER T
HEAESS—b W=150 2f& m 76 8.304 — 0.680 = 7624
@ 250 H=0.70
tUHAKE CHIERIR " 1 1 = 1
Tt A ¢ 250
LY vik'ysR L T# H=300 1& 1 1 = 1
Tt A ¢ 250
LY vik'ygR JEE(Mfz) H=40 1A 1 1 = 1




HPPE ¢ 50mmiic kKERRT HEBFTEE

MR EH: % Y.0.70m~1.15m NO. 3
& 4 R
I - BHT % H u 2 g =
FE [FEfT]
R T BT
RYIFLUERMT ¢ 50 m 77 8670 — 0680 — 0.340 7.650
O#%F) EE By T90° iE45°
EF#¢FT ¢ 50 a 10 + 1 + 2 X 2 + 1
it SAUR
1 + 1 X 2 10
2O0#F) Yk
EFf¢F T ¢ 50 &R 20 2 2
UERELY
RYUIFLUETIRT ¢ 50 m| 6 6 6
R)TFLUE PP
AH=HILEFT ¢ 50 m] 4 2 x 2 4
BEERE
RUIFLUETIRT ¢ 50 m| 20 2 2
BEERE
B EUIMT @50 a 20 2 2
B RAUFRET @50 = 1 1 1
HEE RARMT W @100 m 0.3 0.340 0.340
EnREES EREERENS
GXt #F T ¢ 100 (=170 20 2 2
BRrT—7 ¢ 50 m 1.7 EHEEY 7.650
WET—7
BREIRBIEA)-TREBEL GT5LLT m 8.7 EME&LY 8.670
FILZ
RS+ W=150 2% m 76 EHMHELY 7.624
BKE
HKEHEBRT BR % B i m 8.7 8670 8.670
@ 250 H=0.70
U RASKSEMT cisxroxX & 1 1 1
TR ¢ 250
LY UKy AR T L+ T&B H=300 & 1 1 1
TR ¢ 250
LY UKy ARIT T [E&B (FHf2) H=40 {& 1 1 1
FE [£1)
50 BER()  EREEEE
EEIE TD-11 TEHEE m 3.2 27 + 05 3.2
50 EEE(1)
EEIETD-12 TEHEE m 5.1 22 + 29 5.1




T I % B £ & %
No. 3 1 £T@-11 .2 NO. 4 NO. 5
50mmHPPEEE K & .2 cEEL 1 SER L SER L SER L =@ifr N =@ N SER L
“EE L “EE L “EE L “EE L =&ifr N =&ifr N “EE L
& 7 i % HEEE

AsEZERR .00 6. 40 .00 ( 17)

SEYMT t=15cmA T m
AsEZERR . 60 1.92 . 60 ( 5)

SEERRIERT | t=10cmL T m2
BHO. 13m3 .43 1.38 .10 ( 5)

AR ERHE T Myt m3
BHO. 13m3 .15 0.48 .15 ( 1)

HWHERT BAL m3
BHO. 13m3 .15 0.48 .42 ( 3)

HWHERT FAEL m3
(RG-30) . 60 1.92 . 60 ( 5)

TREET t=10cm m2
(RM-30) . 60 1.92 . 60 ( 5)

TERET t=12cm m2
BEZH As13mm 60 1.92 60 ( 5)

PR {1818 t=3cm m2
RitunT .26 0.83 .23 ( 2)

(£8) 2tDT m3
EER Y .03 0.10 .03 ( 0.3)

(AS) 2tDT m3
ZAE .07 0.22 .07 ( 0.6)

AS7% t




+ T it B =
No, 1
Wrgids = (@D-11 HPPE$50 L= 3.2 m
B s B = il H= 0.70 m
EHEEE = 0060 X 0060 X 1z / = 0.003
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
DHRERRARA R T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
1 BHO.13m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 0.76 — 0.05 ) m3 0.43
i T BHO. 13m3
L NFEED JEA AL 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 m3 0.15
i T BHO. 13m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.25 = m3 0.15
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 2tDT wmElE WAL
FEAA 1+ 043 —( 0.15 = 0.90 )= m3 0.26
FELH T 2tDT
FEAB TAT7 MR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TAT7 b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




H
H
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o
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No,2
Wrigids = (@D-12 HPPE$50 L= 51 m
B s B = il H= 115 m
EHEEE = 0060 X 0060 X 1z / = 0.003
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% s = E H | & & =
BRI T
AsEHEEIK t=15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO. 13m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 1.21 — 0.05 )= m3 0.70
HEECT BHO. 13m3
L NFIED AL 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 = m3 0.15
HEECT BHO. 13m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.70 = m3 0.42
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEFH T 2tDT mElt+ mHEt
FEAA 1+ 0.70 —( 0.42 = 0.90 )= m3 0.23
FELH T 2tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TR/ 0.03 X 235 = t 0.07




No. 3

[HPPE® 50 EFRZEE] UIEHRE
B R E R RS - RN T HO)%& = 0.35m ZE)%E = 0.25m
oy < 9

W #o| o g i v
EBE MR B OX|BE WK B Wik B s|EE OBR B OS|EE OBR (B 7
@ 0.651| 1 0. 366 0.542| 3 0.996| 4 1.225| 3.780] 0.920 5

5 0. 300 0. 300 1
& 3 [HPPE ¢ 50 EFF ZEHE] L = 5,000 1 & 4.080( 0.920 6




3. HKE (K% ¢ 2000mDIP) &



foKEMBRT (A€ 6200mmDIP) #HEFHEE

Y T1.05m ~0.30m NO. 4
E 4 R A
TFE £ BT % By % & m Z
HSER FEE(1)
#H# BRI KA $200x 20 % 14 14+ A 5L
B ER
HEILF S KE $200% ¢ 25 = 2 2 + B1%47
tHa7 ¢ 20mm 1& 14
tRa7 ¢ 25mm & 2
®20 @25
kiR Y IR FCD =R # 1& 16 14 + 2 = 16
% (4B T]
e
RKBRETAAT $200x ¢ 20 BT 14
e
NIKEETAAT $200% ¢ 25 &R 2
HaT7EAE ¢ 20mm S 14
HaT7HEAE ¢ 25mm 3138 2
TR
MIft ABAT HEERIEB < 4m
HKEERT PEP ¢ 20 BT 14 L=2.2m 4+ L=33m + L=33m + L=22m + L=25m + L=34m + L=3.7m| L=3.0m

L=21m + L=22m + L=22m + L=35m + L=25m + L=40m + L=42m

MIft B154A47 EHEIEB<4m

HKEERT PEP ¢ 25 El3il 2 L=25m + L=3.5m L=3.0m
[£T]

$20-25
#HAKETD-1 TEHEE m 10.1 101 + = 101

$20-25
#AKETD-3 TEHEE m 237/ 237 + = 237

$20-25

HWAKETD-4 TEHEE m 8.7 8.7 = 87




T I & E £ & =X
No. 4 NO. 1 TID-1 NO. 2 TI@D-3 0.3 TI-4 NO. 4 NO. 5 NO. 6 NO. 7 NO. 8
FKE (K E B 200mmDIP) 7% 10. 1 SEE L 2.7 =EEL 8.7 =EEL “EE L SEE L “EE L SEE L “EE L
SER L “ER L SER L SHER L SHER L SHER L SHER L SHER L
£ [ iR 1% =i BEEE=E

AsEfiZzERR 2.00 20. 20 2.00 47.40 2.00 17.40 ( 85.00)( 85)

SEYMTT  [t=15emLlF m
AsEiZERR 0.60 6.06 0. 60 14.22 0. 60 5.22 ( 25.50 )¢ 26 )

SEERREERET [t=10cmELF m2
BHO. 13m3 0.35 3.54 0.44 10. 43 0.62 5.39 ( 19.36 )¢ 20 )

AR PRIE T TE m3
BHO. 13m3 0.14 1.4 0.14 3.32 0.14 1.22 ( 5.95)|( 10)

HMIERT BAL m3
BHO. 13m3 0.09 0.91 0.18 4.27 0.36 3.13 ( 8.31)( 10)

HWIERT HEKEL m3
(RC-30) 0. 60 6.06 0. 60 14.22 0. 60 5.22 ( 25.50)¢( 26 )

TrERET t=10cm m2
(RM-30) 0. 60 6.06 0. 60 14.22 0. 60 5.22 ( 25.50)¢( 26 )

TERET t=12cm m2
BAEZH As13mm 0. 60 6.06 0. 60 14.22 0. 60 5.22 ( 25.50)¢( 26 )

RERE B t=3cm m2
BRtnT 0.25 2.53 0.24 5.69 0.22 1.91 ( 10.13)¢( 10)

() 2tDT m3
BRtnT 0.03 0.30 0.03 0.71 0.03 0.26 ( 1.27)|( 1)

(AS) 2tDT m3
ZAE 0.07 0.7 0.07 1.66 0.07 0. 61 ( 2.98)|( 3.0)

ASF t




+ T it B =
No, 1
Wrigi#sS = (-1 PEPg25 L= 10.1 m
B s B = il H= 0.60 m
EHEEE = 0030 X 0030 X =z / = 0.001
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
DHRERRARA R T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
1 BHO.13m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 0.63 — 0.05 ) m3 0.35
i T BHO. 13m3
L NFEED JEA AL 1.00 X 0.60 X 0.23 — 0.001 m3 0.14
i T BHO. 13m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.15 = m3 0.09
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 2tDT wmElE WAL
FEAA 1+ 0.35 —( 0.09 =+ 0.90 )= m3 0.25
FELH T 2tDT
FEAB TAT7 MR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TAT7 b 0.03 X 235 = ¢ 0.07
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No,2
WrigidsS = (AD-3 PEP$25 L= 23.7 m
B s B = il H= 0.75 m
EHEEE = 0030 X 0030 X =z / = 0.001
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsGEER t=15cmLL 1.00 X 2 = m 2.00
DHRERRARA R T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO. 13m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 0.78 — 0.05 )= m3 0.44
HEECT BHO. 13m3
L NFIED AL 1.000 X 0.60 X 0.23 — 0.001 = m3 0.14
HEECT BHO. 13m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.30 = m3 0.18
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEFH T 2tDT mElt+ mHEt
FEAA 1+ 044 —( 0.18 = 0.90 )= m3 0.24
FELH T 2tDT
FEAB TAT7 MR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TR/ 0.03 X 235 = ¢ 0.07




+ T it B =
No,3
Wrigids = (-4 PEP$25 L= 87 m
B s B = il H= 1.05 m
EHEEE = 0030 X 0030 X =z / = 0.001
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
DHRERRARA R T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
1 BHO.13m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 1.08 — 0.05 ) m3 0.62
i T BHO. 13m3
L NFEED JEA AL 1.00 X 0.60 X 0.23 — 0.001 m3 0.14
i T BHO. 13m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.60 = m3 0.36
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 2tDT wmElE WAL
FEAA 1+ 062 —( 0.36 + 0.90 )= m3 0.22
FELH T 2tDT
FEAB TAT7 MR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TAT7 b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




4. e - rakeE BER



SUS ¢ 150 + 50, PEP ¢ 50iRs%EMs% (W) L. PEP¢20 « ¢ 25R#GKEMRTL MEFTES

#57K%E) 0% PEP ¢ 20mm X 145 fT  PEP ¢ 25mm X 2&iFfr

4 (RERE) £48Y :0.90m~0.30m~ = H (R#E/KE) Y :0.60m~FEH NO. 6
& 4 R
I - BT % ) s & EHE g =
R&SUSE 40m
yors BEE ¢ 150 & 36/ 4.000 4000 x 36 = 144.000
{RE&SUSE 2.0m
BE @ 150 & 12| 2.000 2000 X 12 = 24.000
{RE&SUSE 1.0m
BE @ 150 & 13| 1.000 1.000 X 13 = 13.000
{RE&SUSE 05m
BE @ 150 & 9 0500 0500 X 9 = 4500
{RE&SUSE 0.3m
BE @ 150 & 3 0.300 0.300 X 3 = 0.900
{RE&SUSE 1.6m
ILEE ¢ 150 & 10 1.600 1600 x 10 = 16.000
{RE&SUSE 90°
LR @ 150 & 7/ 0.550 0550 X 7 = 3.850
{RE&SUSE 45°
LR @ 150 & 3 0282 0282 X 3 = 0846
REESUSE 0.145 0.145 X 1 = 0.145
F—X @150 % ¢ 150 & 1] 0378 0378 X 1 = 0378
RERSUSE
F—X @150 % ¢ 80 & 1 0.378 0378 X 1 = 0378
RERSUSE
F—X @150 X ¢ 50 & 2| 0378 0378 X 2 = 0.756
RERSUSE
INETSAINILT ¢ 150 & 2 0.387 0387 X 2 = 0774
{RE&SUSE 20 I+ xfEL
mHEE ¢ 150 & 14| 0.202 0202 x 14 = 2828
{RE&SUSE 25 2T xEL
mHEE ¢ 150 & 2 0.202 0202 X 2 = 0404
RERSUSE I50T
BinEE ¢ 150 & 3/ 0210 0210 x 3 = 0630
RERSUSE 21T x 2t
BinEE ¢ 150 & 1 0.016 0016 X 1 = 0016
RERSUSE
TSH7.5K B O 280A & 1 1 = 1
HER 770V B AU 4t
THKTFE ¢ 200 x ¢ 150 LE] 2| 0446 0.446 x 2 = 0892
HsER 770V B AL U4t
THKTFE ¢ 300 x ¢ 150 LE] 1/ 0.496 0.496 X 1 = 0.496
RFAZH"AryhSUSBN
TV HEF ¢ 150 7.5K #H 3 3 = 3
KBS L7+ ¢ 200 & 1 1 = 1
REEE  SUS®150 = 214.793
FHEER SUS ¢ 150 206413 + 5517 + = 211.930
ZERHFBOX 450X 350 X 320H | {& 1 1 = 1 LoAiL
ISUTE ¢ 150 & 3 3 = 3 e




SUS ¢ 150 + 50, PEP ¢ 50IRs%EM (BZE) T.PEP¢20 « ¢ 25R#GKEMRRT HEFES

=18 ($5/KE) O1Z  PEP ¢ 20mm X 14T PEP ¢ 25mm X 2 Fhr

Fsk gt (fREEE) £41:090m~0.30m~ T H Rk E) 1Y :0.60m~ F i NO. &
& 4 R
I - BT % ) s & EHE g =
H#H
{RE&SUSE 0.126 0126 X 2 = 0252
F—X ¢ 150 X ¢ 50 & (2 x =
{RE&SUSE 1.0m
ILXE ¢ 50 & 2| 1.000 1.000 X 2 = 2.000
RERSUSE
R—LNL7 ¢ 50 & 2 0210 0210 X 2 = 0420
RERSUSE E S
BinEE ¢ 50 & 2| 0202 0202 x 2 = 0.404
REER  SUS®50 = 3076
X
FHEER SUS ¢ 50 0538 X 1 + 2200 = 2.738
K& A ABHR
H# RYIFLUZEE ¢ 50 m 10.5 05 + 04 + 10 + 30 + = 4900
BE#IE
0.5 + 0.4 + 4.0 + 0.4 + 0.3 = 5.600
ABME  BEMEE
49 + 56 = 105
RYIFLUERMBE ARME  BEMER
3 Yk ¢ 50 LE] 2 1 + 1 = 2
RYIFLUERMBE ARME  BEMER
90° TJLAR ¢ 50 LE] 7 3 + 4 = 7
HPPER Ry B -\ —Fp st
THKTFE ¢ 50 X ¢ 50 & 1 0170 0170 x 1 = 0170
DIPF SESE RS )
THKTFE ¢ 50 X ¢ 50 & 1] 0170 0170 x 1 = 0170
a7 4t i F e
VLP7'59" ¢ 50 & 2 2 = 2 | FHKTEE
PE ¢ 50
RELER = 10.840
PE ¢ 50 ASEHIR BE#EIE
TEHER 467 + 497 = 9640
RUIFLUER
KBS L7+ ¢ 50 = 1 1 = 1




SUS ¢ 150 + 50, PEP ¢ 50IRs%EM (BZE) T.PEP¢20 « ¢ 25R#GKEMRRT HEFES

=18 ($5/KE) O1Z  PEP ¢ 20mm X 14T PEP ¢ 25mm X 2 Fhr

R (R E) £3U 0.00m~0.30m~ E i (R#E/KE) THY 0.60m~F H NO. 6
& 4 R
TiE £ # FERTZE His % & w =
FE [FEfT]
2007 BRK 300 B K AV %
{REESUSEMRT ¢ 150 m 212.6/214793 - 0892 - 0496 - 0774 = 212.631
LT
{RE&SUSEMHZRT ¢ 50 m 2.7 3076 - 0420 = 2656
By IME-NAT F-RIK F-2 BEEE RTRH
{REESUSEMFT ¢ 150 [} 118 83 + 12 + 1 + 4 + 16 + 1x2 = 118
By IME-NAT F-RIK
{RERSUSEMFT ¢80 a 1 + + 1 = 1
By IME-NAT F-RIK
{RE&SUSEMF T ¢ 50 m] 6 2 + 2 + 2 = 6
RER/NILIRET ¢ 150 = 2 2 = 2
RER/NILIRET ¢ 50 = 2 2 = 2
¢ 20 ¢ 25
RHEERET ¢ 150 T 16 14 + 2 = 16
REEESRAHREL B O 280A &R 1 1 = 1
ISUCHET ¢ 150 m| 3 3 = 3
e
THIKERT $200x 150 | AR 2 2 = 2
e
THiKERT $300x 150 | AT 1 1 = 1
RUIFLUERET ¢ 50 m 105 105 = 105
PE e 90° ILK
RUIFLUEHFT ¢ 50 m| 16 2 4+ + 7 x 2 = 16
AR BEHMEE
RUIFLUETIRT ¢ 50 m| 9. 4 + 5 = 9
LA e
MERLAABFT ¢ 50 A 2 2 = 2
FYIFLVE A
THiKERT @50 % 50 T 1 1 = 1
ORI EEMER
THiKERT @50 % ¢ 50 T 1 1 = 1
THKESETH RUIFLUER
BRETL ¢ 50 [l 1 1 = 1




SUS ¢ 150 + 50, PEP ¢ 50IRs%EM (BZE) T.PEP¢20 « ¢ 25R#GKEMRRT HEFES

EFE- 0% :PEP ¢ 50mmiEKL=10.840m (9.640m)

- ({R#57KE) O1F PEP ¢ 20mm X 14T PEP ¢ 25mm X 28 Ff

. (REEE) 31 0.90m~0.30m~ 55t ({8 KE) T3, Y :0.60m~ & i NO. 6
& 4 R
TiE £ # FERTZE His % & w =
FE €5 E |
{REXSUSERET ¢ 150 m | 212.6 212.631 = 212.631

{RE&SUSERET ¢ 50 m 27 2.656 = 2656

REESUSE M FESIL ¢ 150 m| 118 118 = 118
REESUSE M FESIL ¢80 m| 1 1 = 1
REESUSE M FESIL ¢ 50 m| 6 6 = 6
&/ NILTHE ¢ 150 = 2 2 = 2
RER/NILIHE ¢ 50 = 2 2 = 2
RHEEERETL ¢ 150 T 16 16 = 16
REESABET 7.5K T 1 1 = 1
IS5V FRIL ¢ 150 m| 3 3 = 3
ISUTHMF ¢ 150 m] 3 3 = 3

RUIFLUEBET ¢ 50 m 105 105 = 105

PEP
RUIFLVE#FRALT ¢ 50 m] 16 16 = 16
faliAé
HERLAHBFRALT ¢ 50 m] 2 2 = 2
LA 739
HERLCAABFT ¢ 50 m] 2 2 = 2




SUS & 150 + 50, PEP ¢ 501R

=EMR (BE) I.PEP620 « ¢ 25(Ria7KEN

BT WEIHEE

B (RFA/KE) O PEP ¢ 20mm X 145 Fr PEP ¢ 25mm X 2 i
MR EH: (REE) T #Y :0.90m~0.30m~EH (REEKE) Y :0.60m~FEH NO. 6
& 4 R
TiE £ # FERTZE His % & w =
FE [£1)
TEIK ¢ 200(300) x ¢ 150
EEIETD-1 TEEE m 24 08 + 0.8 + 0.8 = 24
TETK ¢ 50 X ¢ 50
EEIET@-3 EEE m 0.6 0.6 = 06
EiK ¢ 50 x ¢ 50
EEIETO-1 CoE3# m 0.6 0.6 = 06
@150
EEIETO-1 TEEE m 41 13 + 14 + 14 = 41
¢ 150
EEIETO-4 EEE m 37 37 = 37
¢ 50
EEIETO-6 TEHEE m 26 04 + 22 = 26
¢ 50
EEIETO-7 TEHEE m 45 05 + 40 = 45
¢ 50
EEIET@-1 CoB & m 07 03 + 04 = 07
¢ 50
EEIET@-2 CoE3# m 4.0 40 = 40
@150
EEIET6-1 TEEE m 27 13 + 14 = 27 BET
@150
EEIETO-4 TEEE m 37 37 = 37 WET
¢ 50
EEIET5-6 TEEE m 26/ 04 + 22 = 26 BET
¢ 50
EEIET6-7 TEEE m 45 05 + 40 = 45 BET
¢ 50
EEIETE-1 CoB & m 07 03 + 04 = 07 BET
¢ 50
EEIETE-2 CoB & m 4.0 40 = 40 BET
TR H ¢ 50
EEILETO TEHEE m 1.0 10 x 1 &FF = 10
TETK LTI+ ¢ 200
EEILETO TEHEE m 1.0 10 x 1 &FF = 10




SUS ¢ 150 + 50, PEP ¢ 50IRs%EM (BZE) T.PEP¢20 « ¢ 25R#GKEMRRT HEFES

EFE- 0% :PEP ¢ 50mmiEKL=10.840m (9.640m)

- ({R#57KE) O1F PEP ¢ 20mm X 14T PEP ¢ 25mm X 28 Ff

. (REEE) 31 0.90m~0.30m~ 55t ({8 KE) T3, Y :0.60m~ & i NO. 6
& 4 R
I - BT % H u 2 g =
H#H RIAKE
FE [FEfT]
47°A  FEEE®0) 447'B FEE®)
RUIFLUOERFT ¢ 20 a 14 + 14+ 14
447°C  FEE®1)
RUIFLUOERFT ¢ 25 a 2 2+ 2
[(#ET]
47°A  FEEE®0) 447'B FEE®)
RUIFLUE#MFRIAT ¢ 20 m| 14 + 14  + 14
447°C  FEE®1)
RUIFLUE#MFRAT ¢ 25 m| 2 2 + 2
MIH 847°B  E@EG) THE
REGKEERT PEP ¢ 20 BT 14 14+ 14 L=1.5m
MIH 447°C FE@EE(1) TR
REGKEERT PEP ¢ 25 BT 2 2+ 2 L=1.5m
[(#ET]
RUIFLUEBET ¢ 20 m 21| 210 21.0
RUIFLUEBRET ¢ 25 m 3 30 3.0
[£1]
¢ 20-25 447°B Elzi 447°C T
EEIETE-1 m 16.0 10 x 14+ 10 x 2 16.0
¢ 20-25 447°B Elzi 447°C T
EEIET®-2 m 16.0 10 x 14+ 1.0 x 2 16.0 BWET




T I & E £ & =X
No. 6-1 0.1 TID-1 NO. 2 0.3 TI®D-3 NO. 4 TI2-1 NO. 5 TIR-1 NO. 6 NO. 7 0.8 TIR-4
RE - RIEKE 2.4 =R L =R L 0.6 =R L 0.6 =R L 4.1 =R L =R L =R L 3.7 =R L
SER L SER L SER L SER L SER L SER L EEL SERE L
£ b7 i % N F
AsEH%ERR 2.00 4.80 2.00 1.20 2.00 8.20 2.00 7.40 21.60 ) (
SHEYERT t=15cmiAF m
Co%fiZE i 2.00 1.20 1.20 )| (
SHEYERT t=15cmiAF m
AsEH%ERR 0.60 1.44 0. 60 0. 36 0. 60 2.46 0. 60 2.22 6.48 )| (
SHERREREE T [t=10cmiA T m2
Co%fiZE i 0.60 0.36 0.36 ) (
SHEERREREE T [t=15cmiA T m2
BHO. 13m3 0.79 1.90 0.55 0.33 0.52 0.31 0.61 2.50 0.25 0.93 5.97)|(
HEMR PR E T HeE L+ m3
BHO. 13m3 0.38 0.91 0.27 0.16 0.27 0.16 0.20 0.82 0.18 0.67 2.72)H|(
HMIERT BAL m3
BHO. 13m3 0.34 0.82 0.22 0.13 0.22 0.13 0.34 1.39 2.47)|(
HMIERT kit dan m3
(RC-30) K¢
TrERET t=10cm m2
(RC-40) K¢
TrERET £=22cm m2
(RM-30) 0. 60 1.44 0. 60 0. 36 0.60 0.36 0. 60 2.46 0. 60 2.22 6.84 ) (
TERET t=10cm m2
(RM-30) K¢
TERET t=12cm m2
BAEZH As13mm 0. 60 1.44 0. 60 0. 36 0.60 0.36 0. 60 2.46 0. 60 2.22 6.84 ) (
PRERE B t=3cm m2
BRianT 0.41 0.98 0.31 0.19 0.28 0.17 0.23 0.94 0.25 0.93 3.21)|(
() 2tDT m3
BRianT 0.03 0.07 0.03 0.02 0.03 0.12 0.03 0.11 0.32)(
(AS) 2tDT m3
BtnT 0.06 0.04 0.04)|(
(C0) 2tDT m3
ZAE 0.07 0.17 0.07 0.04 0.07 0.29 0.07 0.26 0.76 )| (
ASF% t
2 AE 0.14 0.08 0.08)(
COzk t




T I & E £ & =X
No. 6-2 NO. 9 NO.10  +£T®@-6 | NO. 11 +T®-7 [ NO.12 £TI@-1 [ N0.13 +T@-2 [ NO.14 £T®B-1 [ NO.15 NO. 16
IR L An o “EE L 2.6 -HE L 55 -k L 0.7 =EEL 40 =EEL 2.7 =EEL SER L SR L
SHER L SHER L SHER L SHER L SHER L SHER L SHER L SHER L
Ed [ 3 i) N F

AsEfhiZERR 2.00 5.20 2.00 9.00 14.20 )| (

SHEYERT t=15cmiAF m
CoffZEhR 2.00 1.40 2.00 8.00 9.40 )| (

SEVIT t=15cmA F m
AsEhiZERR 0. 60 1.56 0. 60 2.70 0. 60 1.62 5.88)|(

SHERREREE T [t=10cmiA T m2
Coff%EhR 0. 60 0.42 0. 60 2.40 2.82)|(

SHEERREREE T [t=15cmiA T m2
BHO. 13m3 0.43 1.12 0.19 0. 86 0.40 0.28 0.16 0. 64 0. 60 1.62 4.52)|(

BEARERYE T TE m3
BHO. 13m3 0.15 0.39 0.14 0.63 0.15 0.11 0.14 0.56 1.69 )| (

HMIERT BAL m3
BHO. 13m3 0.22 0.57 0.22 0.15 0.49 1.32 2.04)|(

HMIERT i m3
(RC-30) 0. 60 1.62 1.62 )] (

TrERET t=10cm m2
(RC-40) )| ¢

TrERET t=22cm m2
(RM-30) 0. 60 1.56 0.60 2.70 0. 60 0.42 0. 60 2.40 7.08)](

TERET t=10cm m2
(RM-30) 0. 60 1.62 1.62 )| (

TERET t=12cm m2
BAZH As13mm 0. 60 1.56 0. 60 2.70 0.60 0.42 0. 60 2.40 0. 60 1.62 8.70 )| (

PRERE B t=3cm m2
BRtnT 0.19 0.49 0.19 0. 86 0.16 0.11 0.16 0. 64 0.06 0.16 2.26)|(

() 2tDT m3
BRtnT 0.03 0.08 0.03 0.14 0.02 0.05 0.27)|(

(AS) 2tDT m3
BtnT 0.06 0.04 0.06 0.24 0.28)|(

(C0) 2tDT m3
2 AE 0.07 0.18 0.07 0.32 0.05 0.14 0.64)|(

ASF t
2 AE 0.14 0.10 0.14 0.56 0.66 )| (

CO%% t




T I & E £ & =X
No. 6-3 NO.17  £TI®-4 | NO.18 NO.19  £TI®B-6 | NO.20 £I®-7 [ NO.21 +I®-1 [ NO.22 £I®-2 [ NO.23 TtI® NO. 24 +I09
R . (Rhok e 3.7 =ik L SEE L 7.6 -EE L 45 =EEL 0.7 =EEL 40 =EERL 1 =& N 1 =& N
SER L “ER L SER L “ER L SER L “ER L =gifr N =& N
£ [ iR 1% N F
AsEfhiZERR 4.00 4.00 6. 60 6. 60 10.60 )| (
SEVIT t=15cmA T m
CoZAZEhR )| ¢
SHEYERT t=15cmiAF m
AsEhiZERR 0.60 2.22 0. 60 1.56 0.60 2.70 0. 60 0.42 0. 60 2.40 1.00 1.00 2.30 2.30 12.60 )| (
SHERREREE T [t=10cmiA T m2
CoZAZEhR )| ¢
SHEERREREE T [t=15cmiA T m2
BHO. 13m3 0.24 0.89 0.44 1.14 0.20 0.90 0.44 0.31 0.20 0.80 0.91 0.91 3.23 3.23 8.18)|(
BEARERYE T TE m3
BHO. 13m3 0.46 0.46 0.23 0.23 0.69 ) (
HMIERT BAL m3
BHO. 13m3 0.13 0.48 0.31 0.81 0.07 0.32 0.31 0.22 0.07 0.28 0.25 0.25 0.99 0.99 3.35)(
HMIERT HEKEL m3
(RC-30) 0. 60 2.22 0. 60 1.56 0.60 2.70 1.00 1.00 2.30 2.30 9.78)|(
TrERET t=10cm m2
(RC-40) 0. 60 0.42 0. 60 2.40 2.82)|(
TrERET £=22cm m2
(RM-30) )| ¢
TERET t=10cm m2
(RM-30) 0. 60 2.22 0. 60 1.56 0.60 2.70 1.00 1.00 2.30 2.30 9.78)|(
TERET t=12cm m2
BAZH As13mm 0. 60 2.22 0. 60 1.56 0.60 2.70 0. 60 0.42 0. 60 2.40 1.00 1.00 2.30 2.30 12.60 )| (
PRERE B t=3cm m2
BRtnT 0.10 0.37 0.10 0.26 0.12 0.54 0.10 0.07 0.12 0.48 0.63 0.63 2.13 2.13 4.48)|(
() 2tDT m3
BRtnT 0.02 0.07 0.02 0.05 0.02 0.09 0.02 0.01 0.02 0.08 0.05 0.05 0.12 0.12 0.47)|(
(AS) 2tDT m3
BRIusT ) ¢
(C0) 2tDT m3
ZAE 0.05 0.19 0.05 0.13 0.05 0.23 0.05 0.04 0.05 0.20 0.12 0.12 0.28 0.28 1.19)](
ASF t
ZAE )| ¢
CO%%& t
[5%Co 0.77 0.77 0.77)|(
18-8-40 m3




T I % B &£ ® %
No. 6-4 NO.25 +£TI®-1 | NO.26 £TI@®-2 [ NO.26
RE - RIEKE 16.0 =R L 16.0 =R L =R L =R L =R L =R L =R L
EEL SEEL EEL R L EE L R L EE L
Ed [ iR 1% M § & & BEEE=E

AsEfhiZERR 2.00 32.00 2.00 32.00 ( 64.00)[C 110.40 )] 110 )

SHEYERT t=15cmiAF m
CoZhZE R ( Y[C 10,60 1)

SHEYERT t=15cmiAF m
ASEREERR 0.60 9.60 | 0.60 9.60 € 19.20)1C 44.16 )} 44)

SHERREREE T [t=10cmiA T m2
CoZhZE R ( MO 3.18)( 3)

SHEERREREE T [t=15cmiA T m2
BHO. 13m3 0.35 5.60 0. 36 5.76 ( 11.36)]C 30.03)( 30 )

HMKIBET Bt m3
BHO. 13m3 0.14 2.24 ( 2.24)H|( 7.34) | ( 10)

HMIERT BAL m3
BHO. 13m3 0.16 2.56 0.23 3.68 ( 6.24)[[C 14.10)]( 10)

HMIERT kit dan m3
(RC-30) 0. 60 9.60 ( 9.60 ) ( 21.00)|( 21)

TrERET t=10cm m2
(RC-40) ( WO 2.82)( 3)

TrERET t=22cm m2
(RM-30) 0.60 9.60 0. 60 9. 60 ( 19.20)C 33.12)( 33)

TERET t=10cm m2
(RM-30) ( WO 11.40)|( 11)

TERET t=12cm m2
BAETH AsT3nm 0. 60 9.60 0.60 9.60 C 19200 C 47.30)|( )

PRERE B t=3cm m2
BRtnT 0.17 2.72 0.10 1.60 ( 4.32)C 14.27)|( 10)

() 2tDT m3
BRtnT 0.03 0.48 0.02 0.32 ( 0.80 ) ( 1.86 )| ( 2)

(AS) 2tDT m3
BRIusT ( M€ 0.32)]¢( 0.3)

(C0) 2tDT m3
ZAE 0.07 1.12 0.05 0.80 C 1.9 450 15)

ASE% t
ZAE ( M 0. 74| 0.7)

C0%% t
/55&Co ( M 0.7 ( 170)

18-8-40 m3




+ T it B =
No, 1
Wrgds =  (@D-1 SUS$150 L= 24 m
B s B = il H= 0.90 m
gEREE = 0170 X 0170 X =z / = 0.023
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO. 13m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 1.37 — 0.05 ) m3 0.79
T BHO. 13m3
L NFIED AL 1.00 X 0.60 X 0.67 — 0.023 m3 0.38
T BHO. 13m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.57 = m3 0.34
TSI T (RC-30)
t=10cm mZ2
/BT (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 2tDT Al AL
FEAA 1+ 0.79 —( 0.34 = 0.90 )= m3 0.41
FELH T 2tDT
FEAB TAT7 MR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TAT7 b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




+ T it B =
No,3
Wrig#s = (-3 PEP$50 L= 0.6 m
B s B = il H= 0.70 m
EHEEE = 0060 X 0060 X 1z / = 0.003
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO. 13m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 0.96 — 0.05 ) m3 0.55
T BHO. 13m3
L NFIED AL 1.00 X 0.60 X 0.46 — 0.003 m3 0.27
T BHO. 13m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.37 = m3 0.22
AT (RC-30)
t=10cm mZ2
/BT (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 2tDT Al AL
FEAA 1+ 055 —( 0.22 + 0.90 )= m3 0.31
FELH T 2tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TAT7 /iR 0.03 X 235 = t 0.07
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H
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o
o
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No,4
Wrig#sS = (@-1 PEP$50 L= 0.6 m
Bt # = ColfE H= 0.70 m
EHEEE = 0060 X 0060 X 1z / = 0.003
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
CodHEk t=15cmEl 1.00 X 2 = m 2.00
LN T
CollEie t=15embl 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A T BHO.13m3
BRI A BEE - 1.00 X 0.60 X( 0.96 — 0.10 )= m3 0.52
HHE T BHO. 13m3
L NFEED JEA AL 1.00 X 0.60 X 0.46 — 0.003 = m3 0.27
HE T BHO. 13m3
BN FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.37 = m3 0.22
TSI T (RC-30)
t=10cm mZ2
/BT (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LML 2tDT wmElE WAL
FBUAL | 052 —( 0.22 =+ 0.90 )= m3 0.28
F L1 2DT
FFiAZL 0P 1.00 X 0.60 X 0.10 = m3 0.06
EIN)
3 0.06 X 235 = ¢ 0.14
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No,5
Wrigds =  @-1 SUS$150 L= 4.1 m
B s B = il H= 0.90 m
gEREE = 0170 X 0170 X =z / = 0.023
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
DHRERRARA R T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO. 13m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 1.07 — 0.05 )= m3 0.61
T BHO. 13m3
L NFIED AL 1.000 X 0.60 X 0.37 — 0.023 = m3 0.20
T BHO. 13m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.57 = m3 0.34
TSI T (RC-30)
t=10cm mZ2
/BT (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 2tDT Al AL
FEAA 1+ 061 —( 0.34 = 0.90 )= m3 0.23
FELH T 2tDT
FEAB TAT7 MR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TAT7 b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




+ T it B =
No,8
WrigidEs = @4 SUS$150 L= 3.7 m
B s B = il H= 0.30 m
gEREE = 0170 X 0170 X =z / = 0.023
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO. 13m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 0.47 — 0.05 ) m3 0.25
T BHO. 13m3
L NFIED AL 1.00 X 0.60 X 0.34 — 0.023 m3 0.18
T BHO. 13m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.00 = m3 0.00
TSI T (RC-30)
t=10cm mZ2
/BT (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 2tDT Al AL
FEAA 1+ 0.25 —( 0.00 = 0.90 )= m3 0.25
FELH T 2tDT
FEAB TAT7 MR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TAT7 b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




+ T % it B &
No, 10
W5 =  B)-6  Sus-PEPg50 L= 2.6 m
B s B = il H= 0.70 m
BEHRE = 0060 X 0060 X 1 / = 0.003
=P = X X z / =
Im2%7
% EA H | & & i =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
e N
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
et 1. BHO. 13m3
1 B A - BEE - 1.00 X 0.60 X( 0.76 — 0.05 )= m3 0.43
HEEZ 1. BHO. 13m3
SNl D A A 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 = m3 0.15
HEEZ 1. BHO. 13m3
SNl TS A 1.00 X 0.60 X 037 = m3 0.22
AT (RC-30)
t=10cm mZ2
RS T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 2tDT Al AL
FHAH L4 0.43 —( 0.22 = 0.90 )= m3 0.19
FELH T 2tDT
FFIAB TAT7 Nk 1.00 X 0.60 X 0.06 = m3 0.03
BN
TR/ 0.03 X 235 = t 0.07




+ T % it B &
No, 11
W5 =  B)-7 SUS-PEP$50 L= 4.5 m
B s B = il H= 0.30 m
BEHRE = 0060 X 0060 X 1 / = 0.003
=P = X X z / =
Im2%7
% EA H | & & i =
BRI T
AsEHHEIR t=15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
e N
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
et 1. BHO. 13m3
1 B A - BEE - 1.00 X 0.60 X( 0.36 — 0.05 )= m3 0.19
HEEZ 1. BHO. 13m3
SNl D A A 1.00 X 0.60 X 0.23 — 0.003 = m3 0.14
HEEZ 1. BHO. 13m3
SNl TS A 1.00 X 0.60 X 0.00 = m3 0.00
AT (RC-30)
t=10cm mZ2
RS T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 2tDT Al AL
FHAH L4 0.19 —( 0.00 = 0.90 )= m3 0.19
FELH T 2tDT
FFIAB TAT7 Nk 1.00 X 0.60 X 0.06 = m3 0.03
BN
TR/ 0.03 X 235 = t 0.07
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No, 12
Wrigi#sS = @-1 PEP$50 L= 0.7 m
Bt # = ColfE H= 0.70 m
EHEEE = 0060 X 0060 X 1z / = 0.003
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
CodHEk t=15cmEl 1.00 X 2 = m 2.00
DHRERRARA R T
CoH2ER t=15cmid 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO. 13m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 0.76 — 0.10 )= m3 0.40
T BHO. 13m3
L NFIED AL 1.000 X 0.60 X 0.26 — 0.003 = m3 0.15
T BHO. 13m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.37 = m3 0.22
TSI T (RC-30)
t=10cm mZ2
/BT (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 2tDT wmElE WAL
FEAA 1+ 040 —( 0.22 = 0.90 )= m3 0.16
FELH T 2tDT
FERS 20— 1.00 X 0.60 X 0.10 = m3 0.06
EIN -
L)} 0.06 X 235 = ¢ 0.14
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No, 13
Wrigds = @-2 PEP$50 L= 4.0 m
Bt # = ColfE H= 0.30 m
EHEEE = 0060 X 0060 X 1z / = 0.003
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% s = E H | & & =
BRI T
CodHElk t=15cmEL 1.00 X 2 = m 2.00
LN T
CollEie t=15embl 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A T BHO.13m3
BRI A BEE - 1.00 X 0.60 X( 0.36 — 0.10 )= m3 0.16
HHE T BHO. 13m3
L NFEED JEA AL 1.00 X 0.60 X 0.23 — 0.003 = m3 0.14
HE T BHO. 13m3
BN FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.00 = m3 0.00
TSI T (RC-30)
t=10cm mZ2
/BT (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LML 2tDT wmElE WAL
FBUAL | 0.16 —( 0.00 = 0.90 )= m3 0.16
FEH T 2tDT
FFiAZL 0P 1.00 X 0.60 X 0.10 = m3 0.06
EIN:
3 0.06 X 235 = ¢ 0.14




+ T = i B E
No, 14
Wrigds =  (B-1 SUS$150 L= 2.7 m #*
Brigid B = B #aE H= 0.90 m
gEREE = 0170 X 0170 X =z / = 0.023
=P = X X z / =
Im2%47
% B s = E H | & & =
BRI T
AsEHEEIK t=15cmIL T m
LN T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A T BHO.13m3
BRI A BEE - 1.00 X 0.60 X( 1.07 — 0.03 )— 0.023 =| m3 0.60
HHE T BHO. 13m3
SNl D A A m3
HE T BHO. 13m3
BN FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.82 = m3 0.49
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LML 2tDT wmElE WAL
FBUAL | 060 —( 0.49 = 0.90 )= m3 0.06
FEH T 2tDT
TGS TR 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
EIN:
TR77 /b 0.02 X 235 = ¢ 0.05




H
H
32
il
o
o
i

No,17
W s = &4 SUS$150 L= 3.7 m MW
B s B = il H= 0.30 m
gEREE = 0170 X 0170 X =z / = 0.023
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsEHHEIR t=15cmIL T m
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO. 13m3
- A - FEE A 1.00 X 0.60 X( 0.47 — 0.03 )— 0.023 =| m3 0.24
HEECT BHO. 13m3
S NFEIED  SEA AL m3
1. BHO. 13m3
LN A 1.00 X 0.60 X 0.22 = m3 0.13
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEFH T 2tDT mElt+ mHEt
FEAS 177 0.24 —( 0.13 = 0.90 )= m3 0.10
FELH T 2tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
EIN -
TR/ 0.02 X 235 = t 0.05




+ T = i B &
No, 19
s =  (G-6 SUs-PEPgs0 L= 2.6 m  #iE
B s B = il H= 0.70 m
BEHRE = 0060 X 0060 X 1 / = 0.003
=P = X X z / =
Im2%7
% EA H | & & i =
BRI T
AsEHEEIK t=15cmIL T m
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
et 1. BHO. 13m3
1 B A - BEE - 1.00 X 0.60 X( 0.76 — 0.03 )— 0.003 =| m3 0.44
HEEZ 1. BHO. 13m3
S NFEIED  SEA AL m3
HEEZ 1. BHO. 13m3
SNl TS A 1.00 X 0.60 X 051 = m3 0.31
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
RS T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 2tDT Al AL
FHAH L4 044 —( 0.31 = 0.90 )= m3 0.10
FELH T 2tDT
FFIAB TAT7 Nk 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
BN
TR/ 0.02 X 235 = t 0.05




+ T = i B &
No, 20
B &s =  (G-7 SUs-PEPg50 L= 4.5 m  #tE
B s B = il H= 0.30 m
BEHRE = 0060 X 0060 X 1 / = 0.003
=P = X X z / =
Im2%7
% EA H | & & i =
BRI T
AsEHHEIR t=15cmIL T m
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO. 13m3
1 B A - BEE - 1.00 X 0.60 X( 0.36 — 0.03 )— 0.003 =| m3 0.20
T BHO. 13m3
S NFEIED  SEA AL m3
1. BHO. 13m3
SNl TS A 1.00 X 0.60 X 0.11 = m3 0.07
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
RS T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 2tDT Al AL
FHAH L4 0.20 —( 0.07 = 0.90 )= m3 0.12
FELH T 2tDT
FFIAB TAT7 Nk 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
BN
TR/ 0.02 X 235 = t 0.05




+ T = i B &
No,21
WA =  @®-1 PEP$50 L= 0.7 m W
Brigit B = CofHE H= 070 m
EHEEE = 0060 X 0060 X 1z / = 0.003
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsEHEEIK t=15cmIL T m
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
et 1. BHO. 13m3
- A - FEE A 1.00 X 0.60 X( 0.76 — 0.03 )— 0.003 =| m3 0.44
HEEZ 1. BHO. 13m3
S NFEIED  SEA AL m3
HEEZ 1. BHO. 13m3
LN A 1.00 X 0.60 X 0.51 = m3 0.31
TSI T (RC-40)
t=22cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
RS T (RM-30)
t=12cm mZ2
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 2tDT Al AL
FEAS 177 0.44 —( 0.31 = 0.90 )= m3 0.10
FELH T 2tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
BN
TAT7 /iR 0.02 X 235 = t 0.05




+ T = i B &
No,22
W s =  @®-2 PEPg50 L= 4.0 m W
Brigit B = CofHE H= 030 m
EHEEE = 0060 X 0060 X 1z / = 0.003
=P = X X z / =
Im2%47
% s = E H | & & =
BRI T
AsEHEEIK t=15cmIL T m
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
et 1. BHO. 13m3
- A - FEE A 1.00 X 0.60 X( 0.36 — 0.03 )— 0.003 =| m3 0.20
HEEZ T. BHO. 13m3
S NFEIED  SEA AL m3
HEEZ 1. BHO. 13m3
LN A 1.00 X 0.60 X 0.11 = m3 0.07
TSI T (RC-40)
t=22cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
RS T (RM-30)
t=12cm mZ2
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 2tDT Al AL
FEAS 177 0.20 —( 0.07 — 0.90 )= m3 0.12
FELH T 2tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
BN
TAT7 /iR 0.02 X 235 = t 0.05




T I #% E & & EBE
No, 23
BrEidE s = (@D HPPE¢50 L= 1.0 _m (FHkIEGI7)
B s B = il H= 0.70 m
EHE = 0060 X 0060 X x,/1 X 100 = 0.003
o R = X X —
15972450
% B EA H | & & i =
BRI T
AsEHRERE t=15cmbL T 1.00 X 2 4+ 1.00 X 2 = m 4.00
LN T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 1.00 = m2 1.00
A T BHO.13m3
W A BEE A 1.00 X 1.00 X( 0.96 — 0.05 )— 0.003 =| m3 0.91
HHE T BHO. 13m3
LN A A 1.00 X 1.00 X 0.46 — 0.003 =| ms3 0.46
HE T BHO. 13m3
LGRS FAE A 1.00 X 1.00 X 0.25 = m3 0.25
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
LML 2tDT wmElE WAL
FEASL 1 091 —( 0.25 =+ 0.90 )= m3 0.63
FEH T 2tDT
TGS TR 1.00 X 1.00 X 0.05 = m3 0.05
EIN:
TR77 /b 0.05 X 2.35 = ¢ 0.12
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No,25
WrigidEs = &-1 PEP$20-25L= 16.0 m itk
Brigid B = B #aE H= 0.60 m
EHEEE = 0030 X 0030 X =z / = 0.001
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% B EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
LN T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A T BHO.13m3
BRI A BEE - 1.00 X 0.60 X( 0.63 — 0.05 )— 0.001 =| m3 0.35
HHE T BHO. 13m3
LN A A 1.00 X 0.60 X 0.23 = m3 0.14
HE T BHO. 13m3
BN FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.27 = m3 0.16
TSI T (RC-30)
t=10cm mZ2
/BT (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LML 2tDT wmElE WAL
FBUAL | 0.35 —( 0.16 = 0.90 )= m3 0.17
FEH T 2tDT
TGS TR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN:
TR77 /b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




T I % E H K 8
No,26
Wik s = (8-2 PEP$20:251= 16.0 m (k#k
BrigrFi 7 = i s H= 0.60 m
R = 0030 X 0030 X x / 4 = 0.00]
AR = X X z J 4 =
Im2%7
% B 7 2 A #H o K # i =
AL T
AsEFEENR t=15cmbPl T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
AsEHREIR t=10cmbl F 1.00 X 0.60 = m2 0.60
HHE T BHO.13m3
A B A 1.00 X 0.60 X( 0.63 — 0.03 )— 0.001 =| m3 0.36
HHEET. BHO. 13m3
K NFEIE D HEA - 1.00 X 0.60 X m3 0.00
HHEET. BHO. 13m3
K NFEIED TS A 1.00 X 0.60 X 0.38 = m3 0.23
F/E AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
B EEAR T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BEITIRTEIH (FFAEEFLAs 1 3mm, A 77)
(=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEAL G T 2tDT mElt+ WAL
HEAA - 0.36 —( 0.23 + 0.90 )= m3 0.10
FEA G T 2tDT
FERS TAT7 I 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
N
TAT7 )b 0.02 X 2.35 = ¢ 0.05




T I % E H K 8
No,24
Wi s = @ DIP$200 L= 1.0 m (FHAKILTHR)
BrigrFi 7 = i s H= 0.77 m
EHERE = 0220 X 0220 X x/1 X 1.00 = 0.038
B FER = X 3% —
18795240
% B 7 2 A #H o K # i =
ARG T
AsEFRERR t=15emLL 1.00 X 2 + 230 X 2 = m 6.60
BILE R T
AsEFEER t=10cmbl T 1.00 X 230 = m2 2.30
HHE T BHO.13m3
A B A 1.00 X 2.30 X( 1.47 — 0.05 )— 0.038 = m3 3.23
HHEET. BHO. 13m3
K NFEIE D HEA - 1.00 X 2.30 X 0.10 =| m3 0.23
HHEET. BHO. 13m3
K NFEIED TS A 1.00 X 230 X 043 = m3 0.99
F/E AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 230 = m2 2.30
B EEAR T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 230 = m2 2.30
BEITIRTEIH (FFAEEFLAs 1 3mm, A 77)
(=3cm 1.00 X 230 = m2 2.30
FEAL G T 2tDT mElt+ WAL
FEAG A 3.23 —( 0.99 <+ 0.90 )= m3 2.13
FEA G T 2tDT
FFRSL FATr/ bR 1.00 X 230 X 0.06 = m3 0.12
N
TAT7 )b 0.12 X 235 = ¢ 0.28
Kr#Co
18—8-10 1.00 X 2.30 X 0.70 X 0.50 - 0.038 m3 0.77




5. BERAEMEL HEE



PRERET HEHES

&FE - O 1% #EDIP ¢ 200mm:L=183.8m + 1.3m = 185.1m

R EH 5 Y:0.90m(FE 1))

NO. 7
E 4 R A
TFE - BT % By % & m Z
E.2
% (#ET]
TEE()
B ERET HEE ¢ 200 185.1) 183.800 +  1.300 = 185.100
BT ¢ 200 61 185.100 = 30 m/O = 61
#%E 4=y
nong T ¢ 200 6.460 ( 2884 + 606 )x 185.100 = 6,460 ke
[£T]
@ 200(FTE% B IR ERER)
HELTOD TEEE 185.1) 1838 + 13 = 185.1




T I & E £ & =X
No. 7 NO. 1 BEQD NO. 2 NO. 3 NO. 4 NO. 5 NO. 6 NO. 7 NO. 8
HREWET 185. 1 SEE L “EE L SEE L “EE L SEE L “EE L SEE L “EE L
SER L “ER L SER L SHER L SHER L SHER L SHER L SHER L

£ [ iR 1% & & | BEEs
AsEREERR )| ¢ )

SEVIT t=15cmA F m
AsEREERR )| ¢ )

SHEERREREE T [t=10cmLLF m2
BHO. 13m3 0.09 16. 66 16.66 )| ( 20 )

AR PRIE T ME+ m3
BHO. 13m3 K )

HMIERT BAL m3
BHO. 13m3 0.13 24.06 24.06 )| ( 20 )

HMIERT HEKEL m3
(RC-30) K )

TrERET t=10cm m2
(RM-30) K )

TERET t=12cm m2
BAEZH AsT3nm ) ¢ )

RERE B t=3cm m2
BRtnT -0. 05 -9.26 -9.26 )|( -9 )

() 2tDT m3
BRIusT )| ¢ )

(AS) 2tDT m3
ZAE )| ¢ )

ASH% t




WrgEE = MED DIPp200 L= 185.1 m

=111}
—+

"

Bt = 7l #ak (As)

(Frak EHEAT)

R = 0220 X 0.220

X z /J 4 =0038

R =

X

X z J 4 =

i

No, 1

Y

&

i A

7

# ]

# &

%

AILECIr T
AsBHEER t=15cmll

e N
AsBHEER t=10cmll

mZ2

LHE 1. BHO.13m3
Wi A - FEE A

1.00

X _0.60 X 0.22 — 0.038 =

m3

0.09

FIEZ T BHO.13m3
S NFEIED  SEA AL

m3

HEECT BHO. 13m3
LN FEAE A

1.00

X 0.60 X 0.22 =

m3

0.13

FEHE T (RC-30)
t=10cm

mZ2

LT (RM=30)
t=12cm

mZ2

BEIETIRIE IH (FAE B #7As 1 3mm, A 7))

t=3cm

mZ2

FELH T 2tDT
FHiAS A%

IR
0.09

At
—( 013 =+ 090 )=

m3

-0.05

FELH T 2tDT
FHAZ TAT7 /e

m3

YN
TR77 /bR
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